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Webasto Diavia presents the new catalogue of A/C standard components and parts for special applications including a total

range of efficient air-conditioning solutions for buses, commercial and special vehicles and for agriculture and construction machines
to meet all requirements. In the catalogue you can find detailed information of our products, accessories and spare parts to enable
you to select the more suitable components and combinations for your application and to provide a fast and professional maintenance

service. Please don't hesitate to contact your Webasto Partner for any information you may need.
Your Webasto Diavia Team

Webasto Diavia ha il piacere di presentare il nuovo catalogo di componenti e ricambi standard per applicazioni speciali A/C, che
include I'ampia gamma di prodotti e di soluzioni per la climatizzazione di bus, veicoli commerciali e speciali e di veicoli per il settore
dell’agricoltura e delle costruzioni per soddisfare tutte le esigenze. Nel catalogo potete trovare informazioni dettagliate sui nostri
prodotti, sugli accessori e sui ricambi in grado di guidare la scelta dei giusti componenti e delle loro combinazioni per realizzare
applicazioni sicure e fornire un servizio di assistenza rapido e professionale. Non esitate a contattare il vostro Partner Webasto per
ogni richiesta di informazioni.

Il vostro Team Webasto Diavia
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Company profile/Profilo azienda

Y

The Webasto Group, based in Stockdorf (near Munich), has been a family-owned business ever since the company
was founded in 1901. Internationally, the group has more than 50 locations (including over 30 production plants)
dedicated to the roof and heating systems business sectors. Webasto is one of the top 100 automotive suppliers
worldwide.

The products of the division Webasto Thermo & Comfort SE help to provide a better atmosphere on the road,
more comfort and security, as well as increased efficiency for cars, commercial and special vehicles, motor homes
and boats. An outstanding network of production facilities and dealers guarantees high-quality products,
installation standards and services worldwide. In 2012, the company acquired Diavia, whose expertise is the design,
production and distribution of air-conditioning systems with high quality components since 1970.

Webasto Thermo & Comfort Italy Srl. (including the former Diavia), based in Molinella (near Bologna), is highly
specialized in the development of the air-conditioning systems for niche applications of agriculture, earth moving
machines, light commercial vehicles, buses and additionally in the mobile refrigeration.

Il Gruppo Webasto con sede a Stockdorf nei pressi di Monaco di Baviera, & un‘azienda a conduzione familiare
fin dalla sua fondazione nel 1901. Il gruppo conta oltre 50 sedi (di cui oltre 30 produttive) attive nelle divisioni
sistemi tetto e sistemi termici. Webasto e uno dei 100 pit importanti fornitori del settore automobilistico a
livello mondiale.

| prodotti della divisione Webasto Thermo & Comfort SE contribuiscono a fornire un ambiente migliore sulla
strada, piti comfort e sicurezza, cosi come una maggiore efficienza per auto, veicoli commerciali e speciali, camper
e barche. Una straordinaria rete di impianti di produzione e di centri di assistenza garantisce prodotti di prima
qualita, alti standard d'installazione ed ottime prestazioni in tutto il mondo. Nel 2012, la societa ha acquisito
Diavia, la cui competenza é la progettazione, produzione e distribuzione di sistemi di climatizzazione con
componenti di alta qualita sin dal 1970.

Webasto Thermo & Comfort Italy Srl. (ex Diavia), con sede a Molinella nei pressi di Bologna, € altamente
specializzata nello sviluppo di sistemi di aria condizionata per applicazioni di nicchia come I'agricoltura,
il movimento terra, i veicoli commerciali, i bus, ed anche nelle applicazioni dedicate alla refrigerazione mobile.



Air-conditioning systems for special applications/
Sistemi di aria condizionata per applicazioni speciali

Webasto air-conditioning systems provide efficient solutions
for optimal temperatures in the driver's cabin, passenger
compartments of buses and cargo compartments of all
light-duty vehicles. High interior temperatures and poor air
quality lower the driver's capacity to concentrate and increase
the risk of falling asleep while driving. An air-conditioning
system can prevent that. Thus, it not only generates well-being,
it increases safety at work and on the road. And it does so all
year round.

Webasto offers air conditioners for all demands. To ensure
the operational readiness of e.g. medical or fire-fighting crews
even in extreme hot outdoor temperatures, Webasto provides
air-conditioning systems for ambulances, patrol cars, fire
engines, and much more. With many years of air-conditioning
expertise in the vehicle sector, we also develop individual
air-conditioning solutions for special vehicles. The driver can
set the cab temperature precisely to his needs. Webasto
provides two different systems: Roof-mounted and integrated
air-conditioning solutions.
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Light-duty Vehicles Bus

Veicoli commerciali

I sistemi A/C Webasto sono una soluzione efficiente per
temperature ottimali nella cabina di guida, nel vano passeggeri
dei bus e nel vano di carico di tutti i veicoli commerciali.
Temperature interne molto alte ed una cattiva qualita dell’

aria inficiano la capacita di concentrazione ed incrementano

il rischio di assopirsi durante la guida. Un sistema di condi-
zionamento dell’aria puo impedirlo. Quindi, non solo genera
benessere, ma aumenta anche la sicurezza sul lavoro e sulla
strada. E lo fa tutto I'anno.

Webasto offre condizionatori su misura per tutte le esigenze.
Al fine di garantire la prontezza operativa di equipaggi di
pronto intervento medico o antincendio anche in condizioni
di temperature esterne estremamente calde, Webasto offre
sistemi di climatizzazione per ambulanze, mezzi militari, vigili
del fuoco e molto altro ancora. La nostra lunga esperienza
nell’aria condizionata automotive ci consente di sviluppare
sistemi di aria condizionata su misura per veicoli speciali.

Il conducente puo impostare la temperatura della cabina
secondo le sue esigenze. Webasto fornisce due diversi sistemi:
soluzioni di aria condizionata a tetto ed integrate.

= &

Off-Highway Special vehicles

Cabine Veicoli speciali

Product configuration for air-conditioning/
Configurazione prodotto per aria condizionata

How to combine the components for the individual solution/Combinazione dei componenti per soluzioni personalizzate

Rooftop air conditioners
Condizionatori a tetto

y - - /
f!'.. Wav d"

Integrated air conditioners
Condizionatori integrati

=

Air duct modules - Air vents I

Accessori distribuzione aria /’ ~
L Z‘? ,/ o

Compressor kit
Kit compressore

Control units
Centraline di controllo

Installation kit
Kit di installazione -

Air duct modules - Air vents [

Accessori distribuzione aria

Condensers
Condensatori

Compressor kit
Kit compressore

Control units
Centraline di controllo

Installation kit
Kit di installazione
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Rooftop air-conditioning systems
4.0 to 18.0 kW cooling performance
Condizionatori a tetto con potenza
frigorifera da 4,0 a 18,0 kW

Webasto rooftop A/C systems are efficient solutions for pleasant climate conditions in all types of vehicles and buses.

The range of the smaller models goes from mini buses to special vehicles such as ambulances and fire engines and

and agricultural and construction industry vehicles. A variety of available accessories and vehicle-specific installation
kits including control units, air vents and ducts as well as installation kits is available. The units can be customized right
down to being painted in vehicle colors. For all-round climate comfort, the Portofino, San Marino, Panama, Madrid and
Santana models also feature a heating function.

I sistemi A/C a tetto Webasto rappresentano efficienti soluzioni per garantire un clima ideale in tutti i tipi di veicoli e bus.
La gamma dei modelli piti piccoli si estende dai veicoli commerciali e minibus fino ai veicoli speciali quali ambulanze,
veicoli di emergenza, per i cantieri e per I'agricoltura. La linea dei modelli piti grandi é pensata specialmente per la
climatizzazione dei bus di media grandezza fino a 35 posti. Una grande varieta di accessori include centraline di
controllo, accessori per la distribuzione dellaria e kit di installazione specifici per veicolo. Queste unita possono essere
personalizzate fino alla verniciatura nel colore del veicolo. Per soluzioni di climatizzazione complete, i modelli Portofino,
San Marino, Panama, Madrid e Santana dispongono anche della funzione di riscaldamento.

Product overview/Lista prodotti

4.0 to 9.9 kW cooling performance
Potenza frigorifera da 4,0 a 9,9 kW

= Compact design facilitates

installation in diverse
vehicle categories

Portofino = High thermodynamic efficiency
San Marino — Rimini - as related to overall dimensions
Minsk .-_!'f"‘ . = Highest quality components
Turin from OEM production
= Low fuel consumption thanks
10.0 to 18.0 kW cooling performance to lightweight construction
Potenza frigorifera da 10,0 a 18,0 kW and aerodynamic design
= Air flow can be individually
customized with one central
Panama
. — channel or two lateral channels
Smirne — " P
Madrid LQ%E-E‘ = Options for fresh air or

Santana L/XL recirculation mode
= Easy installation and minimal

Related air ducts maintenance requirements

Accessori per distribuzione aria

= Il design compatto consente il

Air ducts ; atto consel -
Modular 1 montaggio nei veicoli piu svariati
Modular 3 » Elevato rendimento

Tarifa termodinamico in relazione

alle dimensioni

= Componenti di alta qualita da
produzione di serie OEM

= Consumo di carburante minimo
grazie alla struttura compatta
e al design aerodinamico

= Distribuzione dell’aria adattabile
grazie ad un canale centrale o a
due canali laterali di distribuzione

= Possibilita di scegliere tra aria

esterna e modalita ricircolo

= Montaggio semplice e
minimo dispendio in termini
di manutenzione

13



Portofino

Rooftop air-conditioning unit
Air recycle mode

Condizionatore a tetto
Funzionamento solo ricircolo

Related accessories

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Portofino
Parametri VAC

Page 22

Minsk

Code 62U003FFO81EA 62U003FFO82EA
Codice

Color White White
Colore Bianco Bianco
Cooling capacity (kW) 4,00 4,00
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 5,0 50®
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 20

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3h) 400 400

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

600 x 900 x 190

600 x 900 x 190

Weight (kg) 15,5 15,5
Peso (kg)
Heating kit 62A031064A 62A031064A
Kit riscaldamento
= optional

Universal rooftop evaporator unit
Air recycle mode

Evaporatore universale a tetto

Funzionamento solo ricircolo

Page 22

Air out
Uscita aria

Air in
Ingresso aria

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters
Parametri

Code 62U003FFO83EA 62U003FF124EA
Codice

Color White White

Colore Bianco Bianco

Cooling capacity (kW) 500 5,00

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW)
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 9
Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3h) 450 450
Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 505 x 460 x 145 505 x 460 x 145
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 6 6

Peso (kg)

Adapter kit 62A031024A 62A031024A
Kit adattatore

@ = only evaporator/solo evaporatore

15



Rimini — San Marino

& E

416 seats
4/6 posti

Rimini

Rooftop air-conditioning unit. Air recycle mode.
Condlizionatore a tetto. Funzionamento solo ricircolo.

San Marino

Rooftop air-conditioning unit with heater. Air recycle mode.

Climatizzatore a tetto. Funzionamento solo ricircolo.

Related accessories
Accessori collegati

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Rimini San Marino
Parametri VAC HVAC

Page 22

Code 62U003FF052ED 62U003FFO53ED 62U003CFO65EA 62U003CFO66EA

Codice

Color White White White White
Colore Bianco Bianco Bianco Bianco
Cooling capacity (kW) 6,2 6,2 6,2 6,2
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 8 8
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V. 20 19,5

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 550 550 550 550

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

605 x 800 x 165

605 x 800 x 165

605 x 800 x 165

605 x 800 x 165

Weight (kg)
Peso (kg)

235

235

25

25

16

Turin

10 seats
10 postii

Rooftop air-conditioning unit
Air recycle mode

Condizionatore a tetto
Funzionamento solo ricircolo

Related accessori
Accessori collega

Technical specifications/Dati tecnici

Page 22

Parameters Turin Turin
Parametri VAC VAC
Code 62U003FFO47EE 62U003FFO51ED 62U003FF102EA 62U003FF103EA
Codice
Color White White White White
Colore Bianco Bianco Bianco Bianco
Cooling capacity (kW) 8,4 84 84 8,4
Potenza refrigerante nominale (kW)
Heating performance (kW)
Potenza riscaldante (kW)
Refrigerant R134a R134a R134a R134a
Tipo di Refrigerante
Nominal voltage (V) 12 24 12 24
Tensione nominale (V)
Max. power consumption (A) at 12V 29,5 29,5
Consumo di corrente max. (A)a 12 V.
Max. air flow evaporator blower (m3/h) 760 760 760 760
Portata d'aria max. (m3/h)
Dimensions L x W x H (mm) 730x830x 170 730 x 830 x 170 730x830x 170 730x830x 170
Dimensioni L x W x H (mm)
Weight (kg) 29 29 29 29
Peso (kg)
Note With internal fittings connection With external fittings connection
Note Con attacchi posteriori interni Con attacchi posteriori esterni

17



Panama

15 seats
15 posti

Rooftop air-conditioning unit.

Air recycle mode - Fresh air flap optional.

Condizionatore a tetto.

Funzionamento ricircolo — kit aria dinamica optional.

Related accessories
Accessori collega

Option to combine with the Modular 3 accessories — Page 24
Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 3 — Pagina 24

Technical specifications/Dati tecnici

Page 23

Parameters

Parametri

Code 62U003FF114EC 62U003FF115EC
Codice

Color White White

Colore Bianco Bianco

Cooling capacity (kW) 10,5 10,5

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 12,0 12,00

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a

Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24

Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V. 56

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 1200 1200

Portata d'aria max. (m3lh)

Dimensions L x W x H (mm) 1110 x 1400 x 190 1110 x 1400 x 190
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 44 44

Peso (kg)

Fresh air flap kit 62U003AA145A 62U003AA150A
Kit ricircolo

Heating kit 62A031080A 62A031080A
Kit riscaldamento

Adapter kit for additional evaporator 62A031049A 62A031049A

Kit per evaporatore aggiuntivo

= optional

Smirne

= 5
15 seats
15 post

Rooftop air-conditioning unit
Air recycle mode

Condizionatore a tetto
Funzionamento solo ricircolo

Related accessories

Accessori collegati Ragep2

Technical spe

ications/Dati tecnici

‘Eﬂnﬁii o

Paramet Smirne
Paramet VAC
Code 62U003FF072EC 62U003FF073EC
Codice

Color White White
Colore Bianco Bianco
Cooling capacity (kW) 1,7 11,70
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW)

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V. 35

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 1100 1100

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

930 x 1045 x 170

930 x 1045 x 170

Weight (kg)
Peso (kg)

33,5

33,5
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Madrid

25 seats
25 posti

Rooftop air-conditioning unit.
Air recycle mode and fresh air flap.

Condiizionatore a tetto.
Funzionamento ricircolo e aria dinamica.

Related accessories

Accessori collegati R

Option to combine with the Modular 3 accessories — Page 24
Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 3 — Pagina 24

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Madrid Madrid
Parametri VAC VAC

—
L7

Code 62U003FF116EC 62U003FF117EC 62U003FF118ED 62U003FF119EC
Codice

Color White White White White
Colore Bianco Bianco Bianco Bianco
Cooling capacity (kW) 15,5 15,5 15,5 15,5
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 200 20,0 20,0 20,0
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V. 58 90

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/ h) 2100 2100 2500 2500

Portata d'aria max. (m3/ h)

Dimensions L x W x H (mm) 1280 x 1790 x 185

Dimensioni L x W x H (mm)

1280 x 1790 x 185

1280 x 1790 x 185

1280 x 1790 x 185

Weight (kg) 59 59 59 59
Peso (kg)
Heating kit 62A031033A 62A031033A ™ 62A031033A 62A031033A
Kit riscaldamento
= optional
20

Santana
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35 seats
35 posti

Rooftop air-conditioning unit.
Air recycle mode - fresh air flap optional.

Condlizionatore a tetto.
Funzionamento ricircolo — kit aria dinamica optional.

Related accessori

Accessori collega R

Option to combine with the Modular 3 accessories — Page 24
Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 3 — Pagina 24

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Santana Santana antana
Paramet \/.\« VAC HVAC

Code 62U003FF120ED 62U003FF106EB 62U003FF121EC 62U003FF107EB 62U003CF071EB
Codice

Color White White White White White

Colore Bianco Bianco Bianco Bianco Bianco
Cooling capacity (kW) 18,00 18,00 18,00 18,00 18

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 20,00 20,00 20,00 20,00 20,0
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a R134a

Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24 24

Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12V 110 110

Consumo di corrente max. (A)a 12 V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 4000 4000 4000 4000 4000

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 1600 x 2150 x 200 1600 x 2150 x 200 1800 x 2150 x 200 1800 x 2150 x 200 1800 x 2150 x 200
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 74 74 79 79 79

Peso (kg)

Eating kit 62A031085A" 62A031085A " 62A031085A " 62A031085A "

Kit riscaldamento

Fresh air kit 62A031077A 62A031077A 62A031077A 62A031077A 62A031077A
Kit aria dinamica

= optional
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Air Ducts/Accessori per distribuzione aria

Portofino/Minsk Code Description Dimension Color
Codice Descrizione Dimensioni Colore
LxWxH

62U003AA138B Front panel with louvers, without controls, black 429 x 381 x 50 Black
Nero
62U003AA139B Front panel with louvers, without controls, grey 429 x 381 x 50 Grey.
Grigio

62U003AA153A Front panel with louvers, with controls, black, 12 V 429 x 381 x 50 Black 12V
Nero

62U003AA154A Front panel with louvers, with controls, black, 22 V' 429 x 381 x 50 Black 24V
Nero

62U003AA155A Front panel with louvers, with controls, grey, 12 V/ 429 x 381 x50 Grey 12V
Grigio

62U003AA156A Front panel with louvers, with controls, grey, 24 V 429 x 381 x 50 Grey 24V
Grigio

Rimini/San Marino/Turin Code Description Dimension Color | Note

Codice Descrizione Dimensioni Colore | Note

LxWxH

62U003AA084A Front panel with louvers, without controls, black 610 x 498 x 60 Black
Nero
62U003AA097A Front panel with louvers, without controls, grey 610 x 498 x 60 Grey.
Grigio

62U003AA083A Front panel with louvers and controls, 12 V, black 610 x 498 x 60 Black 2V
Nero

62U003AA085A Front panel with louvers and controls, 24 V, black 610 x 498 x 60 Black 24V
Nero

62U003AA095A Front panel with louvers and controls, 12 V, grey 610 x 498 x 60 Grey 12V
Grigio

62U003AA096A Front panel with louvers and controls, 24 V, grey 610 x 498 x 60 Grey 24V
Grigio

Smirne

Code
Codice

Description
Descrizione

Dimension
Dimensioni
LxWxH

Color
Colore

62U003AA089A Front panel with louvers, without controls, black 800 x 530 x 60 Black
Nero
62U003AA100A Front panel with louvers, without controls, grey 800 x 530 x 60 Grey.
Grigio

62U003AA088A Front panel with louvers and controls, 12 V, black 800 x 530 x 60 Black 12V
Nero

62U003AA090A Front panel with louvers and controls, 24V black 800 x 530 x 60 Black 24V
Nero

62U003AA098A Front panel with louvers and controls, 12V, grey 800 x 530 x 60 Grey 12V
Grigio

62U003AA099A Front panel with louvers and controls, 24 V, grey 800 x 530 x 60 Grey 24V
Grigio

Madrid/Panama/Santana Code Description Dimension Color
Codice Descrizione Dimensioni Colore
LxWxH
62U003AA140A black 615 x 495 x 35 Black
Nero
62U003AA141A grey 615 x 495 x 35 Grey.
Grigio
Code Description Dimension Color Note
Codice Descrizione Dimensioni Colore Note
LxWxH
62U003AA061A Air duct, 247 mm, black 497 x 247 x 50 Black
Nero
62U003AA062A Air duct, 247 mm, grey 497 x 247 x 50 Grey.
Grigio
62U003AA059A Air duct, 500 mm, black 497 x 500 x 50 Black
Nero
62U003AA060A Air duct, 500 mm, grey 497 x 500 x 50 Grey.
Grigio
62U003AA057A Air duct, 1000 mm, black 497 x 1000 x 50 Black
Nero
62U003AA058A Air duct, 1000 mm, grey 497 x 1000 x 50 Grey
Grigio
62U003AA119A Air distributor, black 730 x 140 x 148 Black Oslo, Glasgow,
Nero Vancouver, London,
Tarifa
62U003AA115A Air distributor, grey 730 x 140 x 148 Grey Oslo, Glasgow,
Grigio Vancouver, London,
Tarifa
62U003AA072A Adapter, black 602 x 506 x 85 Black Rimini, San Marino,
Nero Turin
62U003AA073A Adapter, grey 602 x 506 x 85 Grey. Rimini, San Marino,
Grigio Turin
62U003AA052A Air duct, 100 mm, black 497 x 100 x 112 Black Oslo, Glasgow,
Nero Vancouver, London
62U003AA053A Air duct, 100 mm, grey 497 x 100 x 112 Grey Oslo, Glasgow,
Grigio Vancouver, London
62U003AA093A Evaporator cover, black 680 x 414 x 170 Black Oslo, Glasgow,
Nero Vancouver, London
62U003AA094A Evaporator cover, grey 680 x414x 170 Grey Oslo, Glasgow,
Grigio Vancouver, London
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Air Ducts/Accessori per distribuzione aria

Modulair 3 Code Description Dimension Color
Codice Descrizione Dimensioni Colore
LxWxH
62U003AA159A Air duct - terminal with grid 263 x85x 86 Grey Madrid, Panama,
(x 2 pieces), grey Grigio Santata
62U003AA161A Air duct - centrale module 1 mt 263 x 1000 x 86 Grey Madrid, Panama,
(x 2 pieces), grey Grigio Santata
62U003AA157A Air duct - extension 1 mt 263 x 1000 x 86 Grey Madrid, Panama,
(x 2 pieces), grey Grigio Santata
62U003AA158A Air duct - extension 0,5 mt 263 x 500 x 86 Grey Madrid, Panama,
(x 2 pieces), grey Grigio Santata
62U003AA160A Air duct - closure (x 2 pieces), grey 263x22x 86 Grey Madrid, Panama,
Grigio Santata

Tarifa Code Description Dimension Color Note
Codice Descrizione Dimensioni Colore Note
LxWxH

62U003AA122A TARIFA, black 330x330x 120 Black Front panel and
" : Nero Modulair
“ : Mascherine e
" Modulair
. .,/ 62U003AA113A TARIFA, grey 330x330x 120 Grey Front panel and
Grigio Modulair
Mascherine e
Modulair
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Installation example/Esempi di configurazione

Modulair 1

Universal air duct for rooftop and under roof A/C units
The components are modular and can be combined in many
different versions according to the applications and to the
vehicle length.
eg. A: central air duct characterized by a terminal element
prepared for paper air hoses.
eg. B: central air duct for mini-buses prepared cover
to contain the evaporator.
eg. C: central air duct for the installation of a rooftop A/C unit
with central diffuser to be matched with the A/C unit.

Modulair 3

Universal air duct for rooftop and under roof A/C units
The components are modular as well and can be combined
according to the mini-bus length, below the example of the
lateral air duct specifically designed for the Panama, Madrid
and Santana A/C unit.

>

Canalina universale per gruppi a tetto e sotto tetto

| componenti sono modulari e possono essere combinati in

numerose varianti a seconda delle dimensioni del veicolo.

es A: canalizzazione centrale con elemento terminale
per attacco tubo aria.

es B: canalizzazione centrale per minibus dotato di coperchio
predisposto a contenere ['evaporatore.

es C: canalizzazione centrale dell’aria per I'installazione di un
sistema A/C a tetto dotato di diffusore centrale collegato
all'unita a tetto.

Canalizzazione aria per condizionatori a tetto

| componenti del modulair 3 sono anch’essi modulari e
possono essere combinati a seconda della lunghezza del
minibus, di sequito I'esempio della canalizzazione laterale
studiata per i gruppi a tetto Panama, Madrid e Santana
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Air-conditioning systems
Compact Cooler 4E/5/8/E-Unit

Compact Cooler 4E

Compact Cooler 5
Compact Cooler 8
E-Unit

The optimum retrofit solution for air-conditioning

The Compact Cooler Series is a space-saving, retrofittable
rooftop air-conditioning system for cooling the driver’s cab and
passenger compartment of all vehicles with cabin volumes up
to 10 m3.

The Compact Cooler 4E represents an independent solution
with integrated electric motor which drives the system’s own
compressor with the help of a V-belt. Thus, it only needs to

be connected to the vehicle battery. Additional compressors
are installed in the vehicle for the Compact Cooler 5 and 8.
This guarantees full system capacity at all times and operation
independently of the primary cooling circuit of the vehicle is
also possible. The E-Unit includes the electric motor/compressor
unit installed on a robust metal frame with plastic housing. The
electric motor drives the compressor over a belt. The Compact
Cooler 5, for example, can be switched simultaneously with
the E-Unit.

Thanks to the robust structure and the use of the latest
technologies, the Compact Coolers fulfill all the usual quality
requirements of the vehicle manufacturer and comply with
the current EU directives. Essential characteristics of the robust
design are the basic metal frame and the existing refrigerant
circuit made completely from aluminum. The customer profits
from increased life span and reliability as well as from lower
maintenance expenditure.

La scelta ottimale per il clima di bordo

| condizionatori della linea Compact Cooler Webasto sono unita
a tetto compatte, installabili in aftermarket e disegnate per il
condizionamento della cabina e del vano passeggeri di tutti i
veicoli fino a un volume di 10 m3.

Il Compact Cooler 4E é un’unita indipendente con motore
elettrico integrato che guida il compressore attraverso una
cinghia a V e che quindi necessita per il suo funzionamento
della sola batteria del veicolo.

| Compact Cooler 5 e 8 invece non hanno compressori propri
pertanto richiedono I'installazione di compressori ausiliari sul
veicolo. Cio garantisce la piena capacita del sistema in ogni
momento e consente anche il funzionamento indipendente del
circuito di raffreddamento primario del veicolo. La E-Unit é una
unita costituita da motore elettrico e compressore installata

su un robusto telaio metallico con alloggiamento di plastica
incluso.

Grazie alla struttura solida ed all’applicazione delle tecnologie
pit avanzate, i Compact Coolers soddisfano gli standard quali-
tativi dei costruttori e le direttive vigenti dell’UE. Caratteristiche
essenziali del solido design sono la struttura in metallo ed il cir-
cuito refrigerante in alluminio. Per questo i condizionatori della
linea Compact Cooler offrono un chiaro vantaggio competitivo
che consiste in un prodotto con una aspettativa di vita pit
lunga, ampia affidabilita e tempi pit brevi di manutenzione.
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Technical specifications/Dati tecnici

T N S T S

Compact Cooler

EC Approval No.(EMC)
N. omologazione EC

@1*72/245*2009/19*1443*_

Cooling capacity (kW) 35 50 85
Potenza refrigerante (kW)
Heating capacity Q80 (kW) - - 75
Potenza riscaldante (kW)
Refrigerant R134a, CFC-free
Refrigerante
Nominal voltage (V) 24 12/24
Tensione nominale (V)
Maximum total current consumption (A) 68 30 30
Consumo di corrente max. (A)
Evaporator fan volume flow (m3/h) 550 630 1.300 (free-blowing)
Portata d'aria (m3/h) (with air distributor plate) (with air distributor plate)

(con pannello distribuzione aria) (con pannello distribuzione aria)
Dimensions L x W x H (mm) 1.110x 774 x 215 750 x 760 x 165 1.025x 970 x 197
Dimensioni L x W x H (mm)
Weight (kg) 52.0 23 32
Peso (kg)
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Air-conditioning systems
Compact Cooler 4E/5/8/E-Unit

Compact Cooler

= 3.5 kW cooling capacity
Potenza refrigerante di 3,5 kW
= Fully independent, system pre-filled with refrigerants

Voltage
Tensione
plate
Pannello
distribuzione aria
Termostato
elettronico
Standard
installation kit
Kit standard di
installazione
Hot part
Funzione
riscaldamento
Aria esterna

.
c
T
E=

v

Funziona in modo totalmente indipendente,

Air distributor
Electr. Thermostat
Fresh air flap

sistema precaricato con refrigerante

= Routing not required for refrigerant hoses 2o
. . Q9 w O
Lay out tubi gas non necessario 3 83 ]
) . o <> 832
= Compressor drive operated by 24-V electric motor 5 b} 3 | = €% <3
) ) o
Compressore attivato da motore elettrico a 24 V/ ',g £ a.>" oY ° E E 13
. ’ . . = 3 ©
= Available optionally with electronic room thermostat < % oR £ c
. 0 . . (s S0
Disponibile con termostato elettronico opzionale a ; g =]
= Low weight due to all-aluminum refrigerant circuit 9023839A | Compact Cooler 4€ - . . .
Peso contenuto grazie al circuito di refrigerazione 90238384 | Compact Cooler 4E - - -
di alluminio 90238434 | Compact Cooler 5 . B
9023845A Compact Cooler 5 L - L
Compact Cooler 5 9023841A | Compact Cooler 5 . . .
9023842A Compact Cooler 5 L -
= 5 kW cooling capacity for compact model 9023844A | Compact Cooler 5 L] L] =
Potenza refrigerante di 5 kW per il modello compatto 9023840A | Compact Cooler 5 . . .
= Available optionally with electronic room thermostat 9023846A | Compact Cooler 5 With external
. o ) ) refrigerant pipes - - L
Disponibile con termostato elettronico opzionale Con tubi gas esterni
= Extensive program of compressors and further installation 90229938 | Compact Cooler 5 Without
. control switch L]
accessories Senza comando
Vasta gamma di compressori e di accessori di installazione 9023857A | Compact Cooler 8 - - - -
= | ow maintenance expenditure 9023856A | Compact Cooler 8 - - -
Ridotti costi di manutenzione 9023855A | Compact Cooler 8 - -
. . . . . 2! A If L] - L]
= Low weight due to all-aluminum cooling circuit 9023853A | Compact Cooler 8
) L i 9023851A | Compact Cooler 8 . .
Peso contenuto grazie al circuito di refrigerazione
) - 9023849A | Compact Cooler 8 .
di alluminio
9023848A Compact Cooler 8 Ll L Ll
9023854A | Compact Cooler 8 . . .
Compact Cooler 8
9023852A Compact Cooler 8 - L
9023850A | Compact Cooler 8 .
= 8.5 kW cooling capacity for compact model 9023847A | Compact Cooler 8 - - -
Capacita refrigerante di 8 kW per il modello compatto 90226388 | Compact Cooler 8 . . . .
= Available optionally with electronic room thermostat 9004866A | E-Unit With electric motor
Disponibile con termostato elettronico opzionale and compressor .
. 5 . Con motore elettrico
= Extensive program of compressors and further installation e compressore

accessories

Vasta gamma di compressori ed accessori di I'installazione
= Available with fresh air and heating options

Disponibile con opzione aria fresca e riscaldamento
= Low weight due to all-aluminum refrigerant circuit

Peso contenuto grazie al circuito di refrigerazione

di alluminio
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Accessories/Accessori

Installation kits/Kit di installazione

¥lolw $lo|o
3| 3|8 229
R 21828
ol oo [VARCERY]
FARCARSE
lgls IR
g 8|8 a|ala
R gl g8
EIE|E Order number 6|66 Order number
MR Code CvlvY|Y Code
Cable set
Set cavi
Cable set for heater control, external 10.80 m = 66277A / - 814 mm middle and end piece 98502D
Set cavi di collegamento comando riscaldatore, esterno 10,80 m / 814 mm sezione centrale e terminale
Cable set for heater control, external 13.00 m n 67043C

Set cavi di collegamento comando riscaldatore, esterno 13,00 m

Air distributor plate of Compact Cooler 8

Pannello distribuzione ariaCompact Cooler 8

Assembly 66280B
Filtro ricircolo aria
Circulating air filter of Compact Cooler mlm 64049A
Filtro ricircolo aria
Circulating air filter of Compact Cooler 8 64053B

Circulating air filter

Add-on kit for air-duct extension

Filtro ricircolo aria Prolunga condotto aria

569 mm max. 4 extension kits possible 98868D
569 mm (max. 4 kit di prolunga)

Electronic room thermostat
Termostato elettronico

24V for Compact Cooler 5 retrofitting kit nm 98900A Air-duct end piece of Compact Cooler 8
Kit modifica termostato elettronico A Pd A Cp ek
‘erminale condotto aria Compact Cooler
12 V for Compact Cooler 5 retrofitting kit n 98899A .
Kit modifica termostato elettronico Z\MS preparation fo”‘”Uf_"‘”a_UU” 9001288A
redisposizione per illuminazione
Installation kit
Kitinstallazione Add-on kit for air-duct extension
. Hose routing installation kit, external - 64519C Prolunga condotto aria
N Kit ausiliario percorso esterno tubi di refrigerazione 569 mm with preparation for illumination (max. 4 extension kits possible) 9001161A
K, 569 mm con pre per (max. 4 kit di

Without figure Installation kit with 2 x 6 m refrigerant hose - 64497C
Kit installazione incl. 2 x 6 m tubo flessibile refrigerante

ion kit with 2 x 11 m refri hose n 65362C
Kit installazione incl. 2 x 11 m tubo flessibile refrigerante
Standard installation kit with a 2 x 6 m refrigerant hose n 67041E
Kit installazione standard con 2 x 6 m tubo flessibile refrigerante
Standard installation kit with a 2 x 11 m refrigerant hose n 67042E
Kit installazione standard con 2 x 11 m tubo flessibile refrigerante
Installation kit of Compact Cooler 8 with a 2 x 11 m refrigerant hose n 98700E

Kit installazione per Compact Cooler 8 con 2 x 11 m tubo flessibile refrigerante

Without figure Other accessories
Altri accessori

Roof cutout template Compact Cooler 8 n 98500A
Dima di taglio tetto Compact Cooler 8

12V, 70 A relay n 9000458A
Receptacle housing for 9-pin relay, white n 398798

Alloggiamento per relay a 9 pin , bianco
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Integrated air-conditioning systems
4.0 to 16.0 kW cooling performance
Gruppi A/C integrati con potenza
frigorifera da 4,0 a 16,0 kW

The wide range of integrated air-conditioning units offers comfortable and reliable temperatures. As they can be integrated
either under the dashboard or the roof, installed in the vehicle ceiling or vertically, these climate control systems allow for
the flexibility that the different vehicles may require.

A variety of available accessories and kits for vehicle-specific installation includes rooftop or under-chassis condensers,
control units, air vents and ducts and installation kits. For the optimum complete climate solution, some models have the
added benefit of a heating function.

L'ampia gamma di unita integrate di aria condizionata offre temperature confortevoli in una molteplicita di veicoli. Esse
possono essere integrate sotto plancia o sotto tetto, installate a soffitto o verticalmente, consentendo cosi la massima
flessibilita di installazione. Un’ampia varieta di accessori include condensatori da installare sopra il tetto o sotto scocca,
centraline di controllo, accessori per la distribuzione dell’aria e kit specifici di installazione. Per una soluzione di climatiz-
Zzazione ottimale molti sistemi offrono anche la funzione del riscaldamento.
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Product overview/Lista prodotti

4.0 to 5.9 kW cooling performance
Potenza frigorifera da 4,0 a 16,0 kW

= Optimum integration into
different vehicle designs thanks

Oaklar.1d - Baltimora - to mounting versatility
Phoenix = High thermodynamic
Osaka efficiency as related to the

unit’s overall dimensions
= Top quality components sourced

Montreal — Quebec

Milano
- . from OEM series production
Michigan — Wyoming

= Very low maintenance

requirements

6.0 to 8.9 kW cooling performance
Potenza frigorifera da 6,0 a 8,9 kW

Glasgow — Oslo
» Integrazione ottimale nel

Norway
design del veicolo grazie alla
Zurich T 5
versatilita di montaggio
Praga » Elevato rendimento
Monaco - Paris termodinamico in relazione
Toledo alle dimensioni
= Componenti di alta qualita da
9.0 to 11.9 kW cooling performance produzione di serie OEM
Potenza frigorifera da 8,9 a 11,9 kW = Fabbisogno minimo
Ibiza — Marbella di manutenzione
London
Oxford
Vancouver

Las Vegas — Nevada

12.0 to 16.0 kW cooling performance
Potenza frigorifera da 12,0 a 16,0 kW

Moscow — Kiev

Monterrey .
Newport ”

Riga

Related air ducts

Accessori per distribuzione aria
Air ducts
Modular 1
Modular 2

Tarifa
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Integrated product portfolio
Panoramica gruppi integrati

-.-Q

Cooling capacity / Potenza refrigerante (kW)
Heating capacity / Potenza riscaldante (kW) 2 n 8,5 7
Voltage / Tensione (V) 1224 1224 1224 1224

- @ O @

5,50 6,20 9,50

Cooling capacity / Potenza refrigerante (kW) 4,00
‘ 12/24 ‘ 12/24 ‘ 12/24 ‘ 12/24

_mm

12/24 1224 ‘ 12/24

Voltage / Tensione (V)

Heating capacity / Potenza riscaldante (kW)
\ |

Voltage / Tensione (V)

~X

Cooling capacity / Potenza refrigerante (kW)
Heating capacity / Potenza riscaldante (kW) 6,7 10,2 " 12
Voltage / Tensione (V) 1224 12/24 12/24 12/24

4,60 5,00 9,00
12124 ‘ 12024

Cooling capacity / Potenza refrigerante (kW)
12/24

HVAC CEILING Michigan Elettrlco
i 55 55
63

Voltage / Tensione (V)

Cooling capacity / Potenza refrigerante (kW)
Heating capacity / Potenza riscaldante (kW) 24
Voltage / Tensione (V) 12 12124

Heating capacity / Potenza riscaldante (k)
‘ 12/24

Voltage / Tensione (V)
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"-.Q.%ﬁﬁ

13,4

77

1.5

14,6

14,6
12724

6,32

13

12/24

12/24

12/24

12/24

1224

12,00 14,00

7,70

13,40

14,00

16,00
12/24 ‘

12/24 ‘

12/24

12/24 ‘

12/24 ‘

12/24 ‘

- O

[ rroems | cyons |

86 ‘

13

1224 |

1224

9,5
13
12/24
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Oakland - Baltimora — Phoenix

Oakland

Universal air-conditioning unit
Condlizionatore universale

Baltimora

Universal air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale

Phoenix
Heater
Riscaldatore

Related accessories

Accessori collegati Raoely

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Oaklan: Baltimo Phoe
Parametri VAC HVAC HV

Code 62U003FFO84EB | 62U003FFO85EB | 62U003CFO72EA | 62U003CFOS8EA | 62U003CCO19B | 62U003CC020B
Codice

Color Black Black Black Black Black Black
Colore Nero Nero Nero Nero Nero Nero
Cooling capacity (kW) 4 4 a4 4

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 2 2 8,6 86
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 7.4 7.4 84

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 450 450 450 450 450 450

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

390x235x 125

390 x235x 125

390x235x 125

390x235x 125

385x235x 125

385x235x 125

Weight (kg)
Peso (kg)
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Osaka

& D

Universal vertical air-conditioning unit
Condizionatore universale verticale

Technical spe

cations/Dati tecnici

Parameters Osaka
Paramet VAC

Code 62U003FFO69EA 62U003FFO70EA
Codice

Color Grey Grey
Colore Grigio Grigio
Cooling capacity (kW) 4,6 4,6
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW)

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 9,5

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (mh) 350 350

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

410 x 165 x 320

410 x 165 x 320

Weight (kg)
Peso (kg)

545]

55
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Montreal — Quebec

Montreal — Quebec

Montreal

Universal vertical air-conditioning unit
Condizionatore universale verticale

Quebec
Universal vertical air-conditioning unit with heater
Climatizzatore universale verticale

Related accessories

Accessori collegati gageby

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Montreal Quebec uebec
Parametri VAC HVAC HVAC

Code 62U003FFOS8EA | 62U003FFO59EA | 62U003CF043EB = 62U003CFO44EB | 62U003CFO45EB | 62U003CFO46EB
Codice

Color Grey Grey Grey Grey Grey Grey
Colore Grigio Grigio Grigio Grigio Grigio Grigio
Cooling capacity (kW) 5 5 5 5 5 5
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 6,7 6,7 6,7 6,7
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12V 9,5 9,5 9,5

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 450 450 450 450 450 450

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 370 x 150 x 351 370 x 150 x 351 370 x 180 x 330 370x 180 x 330 370 x 180 x 330 370 x 180 x 330
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5

Peso (kg)

Note Without heater controls and

Note without water valve

Senza comando riscaldatore
e senza rubinetto acqua
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Related accessories
Accessori collegati

Page 59

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Montreal Quebec Quebec
Parametri VAC HVAC HVAC

Code 62U003FFO30EA 62U003FFO31EA 62U003CFO30EA 62U003CFO31EA 62U003CFO26EA 62U003CF027EA
Codice

Color Black Black Black Black Black Black
Colore Nero Nero Nero Nero Nero Nero
Cooling capacity (kW) 5 5 5 5 5 5
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 6,7 6,7 6,7 6,7
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12V 9,5 9,5 9,5

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m/h) 450 450 450 450 450 450

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

370x 150 x 351

370 x 150 x 351

370 x 180 x 330

370x 180 x 330

370 x 180 x 330

370 x 180 x 330

Weight (kg) 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5
Peso (kg)

Note Without heater controls and

Note without water valve

Senza comando riscaldatore
e senza rubinetto acqua
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Milano

Michigan — Wyoming

Universal air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale

Technical specifications/Dati tecnici

Michigan

Universal air-conditioning ceiling unit with heater
Climatizzatore universale a soffitto

Wyoming
Universal air-conditioning ceiling units
Condizionatore universale a soffitto

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Parameters M

Parametri Parametri HVAC

Code 62U003CFO55EB 62U003CFO56EB Code 62U003FFO78EA 62U003FFO79EA 62U003CFO57EA 62U003CFOS8EA 62U003CFOS9EA
Codice Codice

Color Black Black Color Black Black Black Black Black
Colore Nero Nero Colore Nero Nero Nero Nero Nero
Cooling capacity (kW) 55 55 Cooling capacity (kW) 5,50 5,50 55 55 55
Potenza refrigerante nominale (kW) Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) " " Heating performance (kW) 6,3 6.3 2,8
Potenza riscaldante (kW) Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a Refrigerant R134a R134a R134a R134a R134a
Tipo di Refrigerante Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 Nominal voltage (V) 12 24 12 24 12
Tensione nominale (V) Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12V 13 Max. power consumption (A) at 12V 12,7 12,7 13
Consumo di corrente max. (A)a 12V Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 450 450 Max. air flow evaporator blower (m3/h) 450 450 450 450 450
Portata d'aria max. (m3/h) Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 414 x328x 233 414 x328x 233 Dimensions L x W x H (mm) 590 x 380 x 185 590 x 380 x 185 590 x 380 x 185 590 x 380 x 185 590 x 380 x 185
Dimensioni L x W x H (mm) Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 6,4 7 Weight (kg) 5] 5] 85 85 85
Peso (kg) Peso (kg)

Note 4 connections from 50 mm air hose 4 connections from 50 mm air hose Heater Water Water Electric
Note 4 uscite da @ 50 mm 4 uscite da @ 50 mm Riscaldatore Acqua Acqua Elettrico
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Glasgow - Oslo

& = S

Glasgow

Universal air-conditioning unit

Condlizionatore universale

Oslo

Universal air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale

Accessori collegati

Page 58

Option to combine with the Modular 1 accessories — Page 62

Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 1 — Pagina 62

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Glasgow Oslo
Parametri VAC HVAC

Code 628003FF054EB 62U003FFO55EB 62U003CF041EB 62U003CF042EB
Codice

Color Black Black Black Black

Colore Nero Nero Nero Nero

Cooling capacity (kW) 6,2 6,2 6,2 6,2

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 8,5 85

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a

Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24

Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 14,8 15,8

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (mh) 650 650 650 650

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 400 x 360 x 165 400 x 360 x 165 400 x 360 x 165 400 x 360 x 165
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 47 47 53 53

Peso (kg)
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Norway

Universal vertical air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale verticale

Technical speci

cations/Dati tecnici

Parameters Norway
Parametri HVAC

Code 62U003CFO49EA 62U003CF021EB 62U003CFO50EA
Codice

Color Grey Black Grey

Colore Grigio Nero Grigio

Cooling capacity (kW) 6,3 6,3 6,3

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 10,2 10,2 10,2

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a

Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 24

Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 16

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 650 650 650

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 425 x 235 x 446 425 x 235 x 446 425 x 235 x 446
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 10 10 10

Peso (kg)
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Zurich

Universal air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Zurich
Parametri HVAC

Code 62U003CFO81EA 62U003CFO84EA
Codice

Color Black Black

Colore Nero Nero

Cooling capacity (kW) 6,5 6,5

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 7 7

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a

Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24

Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12V 12,7

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 400 400

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 435 x 245 x 380 435 x 245 x 380
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 5 5

Peso (kg)

Note 5 connections from 50 mm air hose 5 connections from 50 mm air hose
Note 5 uscite da @ 50 mm 5 uscite da @ 50 mm
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Praga

Universal air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Praga
Parametri HVAC
Code 62U003CFO86EA 62U003CFO83EA
Codice

Color Black Black
Colore Nero Nero
Cooling capacity (kW) 7.5 7,5
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) " 1
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12V 13

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 700 700

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

465 x 215 x 550

465 x 215 x 550

Weight (kg) 9 9

Peso (kg)

Note 5 connections from 50 mm air hose 5 connections from 50 mm air hose
Note 5 uscite da @ 50 mm 5 uscite da @ 50 mm
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Monaco - Paris

Monaco

Universal air-conditioning unit
Condizionatore universale

Paris
Universal air-conditioning unit with heater
Climatizzatore universale

Related accessories
Accessori collegati

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Monaco Paris
Parametri VAC HVAC
Code 62U003FF129EA 62U003FF130EA 62U003CFO77EA 62U003CFO78EA
Codice

Color Black Black Black Black
Colore Nero Nero Nero Nero
Cooling capacity (kW) 7.7 7.7 7.7 77
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 6,3 6,3
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V. 18,6 17,6

Consumo di corrente max. (A)a 12 V.

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 634 634 634 634
Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 580 x 340 x 135 580 x 340 x 135 580 x 340 x 135 580 x 340 x 135
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) a7 47 52 52
Peso (kg)
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Toledo

Universal air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Toledo
Parametri HVAC

Code 62U003CFO79EA 62U003CFO89EA
Codice

Color Black Black

Colore Nero Nero

Cooling capacity (kW) 8 8

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 8 8

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a

Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24

Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12V 10,4

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 550 550

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 480 x 220 x 370 480 x 220 x 370
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 53 53

Peso (kg)

Note 5 connections from 60 mm air hose 5 connections from 60 mm air hose
Note 5 uscite da @ 60 mm 5 uscite da @ 60 mm
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Marbella - Ibiza

Y

London

Marbella

Universal vertical air-conditioning unit
Condlizionatore universale verticale

Ibiza

Universal vertical air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale verticale

Accessori collegati

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Marbella Ibiza
Parametri VAC HVAC

Page 60

Code 62U003FFO96EB 62U003FF097EB 62U003CF062EB 62U003CFOB0EA
Codice

Color Black Black Black Black

Colore Nero Nero Nero Nero

Cooling capacity (kW) 9 9 9 9

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 12 12

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a

Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24

Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 20,5 21,2

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 800 800 800 800

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 640 x 180 x 355 640 x 180 x 355 640 x 180 x 355 640 x 180 x 355
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 8 8 10 10

Peso (kg)
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Universal air-conditioning unit with heater
Climatizzatore universale

Related accessories

Accessori collega AR

Option to combine with the Modular 1 accessories — Page 62
Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 1 — Pagina 62

Technical specifications/Dati tecnici

Paramet ndon
Paramet HVAC

Code 62U003CF047EB 62U003CFO48EA
Codice

Color Black Black

Colore Nero Nero

Cooling capacity (kW) 9,5 9,5

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 13 13

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a

Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24

Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 21

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3h) 800 800

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 550 x 400 x 180 550 x 400 x 180
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 7.7 7.7

Peso (kg)
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Oxford

Vancouver

Universal vertical air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale verticale

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Oxford
Parametri HVAC

Code 62U003CFO85EA 62U003CFO82EA
Codice

Color Black Black
Colore Nero Nero
Cooling capacity (kW) 9,5 9,5
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 13 13
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 17

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3h) 800 800

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

175 x 420 x 560

175 x 420 x 560

Weight (kg) 8 8

Peso (kg)

Note 5/7connections from 60 mm air hose 5/7connections from 60 mm air hose
Note 517 uscite da @ 60 mm 517 uscite da @ 60 mm
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Universal air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale

Related accessories
Accessori collegati

Page 58

Option to combine with the Modular 1 accessories — Page 62
Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 1 — Pagina 62

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Vancouver
Parametri HVAC

Code 62U003FFO60ED 62U003FF061ED
Codice

Color Black Black
Colore Nero Nero
Cooling capacity (kW) 9,5 9,5
Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW)

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12V 22

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3h) 800 800

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

500 x 360 x 165

500 x 360 x 165

Weight (kg)
Peso (kg)

6,7

6,7
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Las Vegas-Nevada Moscow-Kiev

15 seats
15 posti

Las Vegas

Universal air-conditioning unit with heater

Climatizzatore universale

Moscow

Universal air-conditioning unit
Condlizionatore universale

Nevada Kiev
Heater Universal air-conditioning unit with heater
Riscaldatore Climatizzatore universale

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Las Vegas Nevada
Parametri HVAC HV

Related accessories

Accessori collega R

Option to combine with the Modular 2 accessories — Page 63
Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 2 — Pagina 63

Technical specifications/Dati tecnici

Paramet Moscow Kiev
Paramet VAC HVAC

Code 62U003CFO74EA 62U003CFO87EA 62U003CCO74EA 62U003CCO87A Code 62U003FFO64EB 62U003FF071EB 62U003CFO51EC 62U003CF052EC
Codice Codice

Color Black Black Black Black Color Black Black Black Black

Colore Nero Nero Nero Nero Colore Nero Nero Nero Nero

Cooling capacity (kW) 9,6 9,6 Cooling capacity (kW) 13,40 13,40 13,4 134

Potenza refrigerante nominale (kW) Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 7.7 7.7 7.7 7.7 Heating performance (kW) 11,5 11,5

Potenza riscaldante (kW) Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a Refrigerant R134a R134a R134a R134a

Tipo di Refrigerante Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24 Nominal voltage (V) 12 24 12 24

Tensione nominale (V) Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V. 1.4 12,4 Max. power consumption (A) at 12 V. 19 18

Consumo di corrente max. (A)a 12V Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 630 630 630 630 Max. air flow evaporator blower (m3/h) 1000 1000 1000 1000

Portata d'aria max. (m3/h) Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 570 x 460 x 175 570 x 460 x 175 570 x 460 x175 570 x 460 x 175 Dimensions L x W x H (mm) 856 x 355 x 170 856 x 355 x 170 856 x 355 x 170 856 x 355 x 170
Dimensioni L x W x H (mm) Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 4,5 4,5 4 4 Weight (kg) 1,5 1,5 12,5 12,5

Peso (kg) Peso (kg)
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Newport — Monterrey = R @m Newport — Monterrey = R @m

Newport

Universal air-conditioning unit
Condlizionatore universale

Monterrey
Universal air-conditioning unit with heater
Climatizzatore universale

Related accessories
Accessori collegati

Page 61

Option to combine with the Modular 2 accessories — Page 63
Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 2 — Pagina 63

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Newport 2 tons Monterrey 2 tons
Parametri VAC HVAC

Newport

Universal air-conditioning unit
Condlizionatore universale

Monterrey
Universal air-conditioning unit with heater
Climatizzatore universale

Related accessol
Accessori collega

Page 61

Option to combine with the Modular 2 accessories — Page 63
Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 2 — Pagina 63

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Newport 3 tons Monterrey 3 tons
Parametri A\ HVAC

Code 62U003FF104EC 62U003FF105EC 62U003CFO69EB 62U003CFO70EB Code 62U003FF127EC 62U003FF128EC 62U003CF075EB 62U003CFO76EB
Codice Codice

Color Black Black Black Black Color Black Black Black Black

Colore Nero Nero Nero Nero Colore Nero Nero Nero Nero

Cooling capacity (kW) 14 14 14 14 Cooling capacity (kW) 16 16 16 16

Potenza refrigerante nominale (kW) Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 14,6 14,6 Heating performance (kW) 14,6 14,6

Potenza riscaldante (kW) Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a Refrigerant R134a R134a R134a R134a

Tipo di Refrigerante Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24 12 24 Nominal voltage (V) 12 24 12 24

Tensione nominale (V) Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V/ 20 39 Max. power consumption (A) at 12 V. 40 39

Consumo di corrente max. (A)a 12V Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 1300 1300 1300 1300 Max. air flow evaporator blower (m3/h) 1300 1300 1300 1300

Portata d'aria max. (m3/h) Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 845 x 385 x 180 845 x 385 x 180 845 x 385 x 180 845 x 385 x 180 Dimensions L x W x H (mm) 845 x 385 x 180 845 x 385 x 180 845 x 385 x 180 845 x 385 x 180
Dimensioni L x W x H (mm) Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 14,5 14,5 14,5 14,5 Weight (kg) 15,5 15,5 15,5 15,5

Peso (kg) Peso (kg)
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Universal air-conditioning unit
Condlizionatore universale

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Riga Riga
Paramet VAC VAC

62U003FF065EC
62U003FFO68EC
62U003FF132EA
62U003FF133EA

62U003FFO67EB

62U003FF066EC

Riga 3 tons
VAC

Air Ducts/Accessori per distribuzione aria

Code 62U003FFO65EC 62U003FFO66EC 62U003FFO67EB 62U003FF068EC 62U003FF132EA 62U003FF133EA
Codice

Color Black Black Black Black Black Black

Colore Nero Nero Nero Nero Nero Nero

Cooling capacity (kW) 12 12 12 12 14 14

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW)

Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a R134a R134a R134a R134a

Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 12 12 24 12 24

Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 31 31 31 31

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3/h) 1350 1350 1350 1350 1350 1350

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 1240 x 320 x 175 1240 x 320 x 175 1240 x 320 x 175 1240 x 320 x 175 1240 x 320 x 175 1240 x 320 x 175
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 18 18 18 18 18 18

Peso (kg)
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62U003AA065A Front panel 3 ducts 60 mm diameter, 345 x 68 x 90 Black @60 mm
black Nero
62U003AA066A Front panel 3 ducts 60 mm diameter, 345 x 68 x 90 Grey @60 mm
arey Grigio
62U003AA102A Front panel 4 ducts 60 mm diameter, 345x72x90 Black @70 mm
black Nero
62U003AA103A Front panel 4 ducts 60 mm diameter, 345 x 72 x 90 Grey @70 mm
grey, Diameter louver 70 mm Grigio
62U003AA016A Front panel 4 ducts 55 mm diameter, 345 x 48 x 90 Black @60 mm
black Nero
62U003AA067A Front panel 4 ducts 55 mm diameter, 345 x 48 x 90 Grey @60 mm
grey. Grigio
62U003AA017A Front panel 4 round louvers 67 mm 345x38x 90 Black
diameter, black Nero
62U003AA068A Front panel 4 round louvers 67 mm 345 x 38 x 90 Grey
diameter, grey Grigio
62U003AA018A Front panel 1 grille, black 345x22x90 Black
Nero
62U003AA069A Front panel 1 grille, grey 345 x 22 x 90 Grey.
Grigio
62U003AA128A Front panel 2 rectangular louvers + 345 x 40 x 90 Black
controls, black Nero
62U003AA129A Front panel 2 rectangular louvers + 345 x 40 x 90 Grey.
controls, grey Grigio
62U003AA070A Front panel 3 ducts, black , diameter 520 X 78 X 90 Black 260 mm
louver 60 mm Nero
62U003AA071A Front panel 3 ducts, grey, diameter 520 x 78 x 90 Grey 60 mm
louver 60 mm Grigio
62U003AA146A Front panel external duct, black, 345 x 60 x 90 Black @45 mm
diameter louver 45 mm Nero
62U003AA147A Front panel external duct, grey, 345 x 60 x 90 Grey @45 mm
diameter louver 45 mm Grigio
62U003AA170A 435x130x 90 Black @90 mm
Nero
435 x 130 x 90 Grey. @90 mm
Grigio
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Air Ducts/Accessori per distribuzione aria
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62U003AA151A Front panel 3 round louvers 60 mm 395x 58 x 105 Black @60 mm 62U003AA054A Front panel Quebec/Montreal, grey 370 x 85 x 145 Grey
diameter Nero Grigio
62U003AA152A Front panel 3 round louvers 60 mm 395 x 58 x 105 Grey 260 mm
diameter Grigio 62U003AA022A Front panel Quebec/Montreal, black 370 x 85 x 145 Black
Nero
62U003AA019A Front panel 4 ducts, black, diameter 395x 58 x 105 Black @60 mm
I
ouver 60 mm Nero 62U003AA055A Front panel Quebec/Montreal, grey 370 x 54 x 145 Grey
Grigio
62U003AA049A Front panel 4 ducts, grey, diameter 395 x 58 x 105 Grey @60 mm
louver 60 mm Grigio
62U003AA023A Front panel Quebec/Montreal, black 370 x 54 x 145 Black
62U003AA020A Front panel 4 round louvers, black 395x 58 x 105 Black Nero
Nero
62U003AA050A Front panel 4 round louvers, grey 395 x 58 x 105 Grey 62U003AA056A Front panel Quebec/Montreal, grey 370 x 68 x 145 Grey
Grigio Grigio
Fr I
S2UCO3ARGASA | Fonk panel 3 round fouiers + control 395239105 Bock 12y 62U003AR024A | Front panel QuebecMontreal, black 370x68x 145 Black
lero
Nero
62U003AA048A Front panel 3 round louvers + controls, 395x39x 105 Grey. 2v
grey Grigio
S— 2 AA124, F | M | 7 14
62U003AA169A Front panel 3 round louvers + controls, 395x39x 105 White 2v f - — 620003 A ront panel Quebed/Montreal 370x90x145 Grey 250 mm
white?? Bianco 4 hoses, 50 mm diameter, grey, Grigio
. diameter louver 50 mm
62U003AA021A Front panel 1 grille, black 395x22 x 105 Black
Nero
62U003AA051A Front panel 1 grille, grey 395 %22 x 105 Grey
Grigio
62U003AA125A Front panel Quebec/Montreal 370x90 x 145 Grey. 260 mm
== 4 hoses, 6 ameter, igic
62U003AA046A Front panel 3 round louvers diameter 656 x 119 x 105 Black @60 mm j - B MR R Grigio
60 mm, black Nero
62U003AA047A Front panel 3 round louvers diameter 656 x 119 x 105 Grey @60 mm
60 mm, grey Grigio
62U003AA123A Air distributor, black, diameter louver 720x 108 x 128 Black 60 mm
60 mm Nero
62U003AA114A Air distributor, grey, diameter louver 720x 108 x 128 Grey @60 mm
60 mm Grigio
62U003AA165A Front panel 2 round louvers 75 mm 450 x 105 x 105 Black @75 mm
diameter, black Nero
450 x 105 x 105 Grey @75 mm
Grigio
62U003AA166A Front panel 4 front and 2 side louvers, 450 x 105 x 105 Black 4@ 50 mm
black, Nero 2@ 60 mm
diameter front 50 mm, side 60 mm
450 x 105 x 105 Grey 4@ 50 mm
Grigio 2@ 60 mm

58 59




Air Ducts/Accessori per distribuzione aria
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62U003AA173A 585x73x20 Black 62U003AA027A Front panel w/o frame grey color with 850 x 58 x 85 Grey @60 mm
Nero 6 round holes, Grigio
diameter louver 60 mm
B
62U003AA172A 585 x 73 x 20 Black 62U003AA025A Gr(::::;rlln\l/z/r: frame grey color with 850 x 27 x 85 Giiirz
Nero g
62U003AA175A 585x73x20 Grey
Grigio
62U003AA026A Front panel w/o frame grey color with 850 x 27 x 85 Grey
62U003AA171A 585 x 73 x 20 Black 2v ‘ 5 rectangular louvers Grigio
Nero - -! ‘
—
62U003AA174A 585x73x20 Grey 12V
Grigio
62U003AA030A Front panel with frame grey color with 886 x 69 x 121 Grey @60 mm
6 round holes, diameter louver 60 mm Grigio
62U003AA028A Front panel with frame grey color with 886 x38x 121 Grey
6 round louvers Grigio
@ - 62U003AA029A Front panel with frame grey, with 5 886 x 38 x 121 Grey
< g S T rectangular louvers Grigio
] GH XD
N c2s E
5 g3 g
@ £ § : 62U003AA031A Front panel with frame black, with 5 886 x38x 121 Black
Q oq rectangular louvers Nero
62U003AA142B Front panel 4 hoses, 370 x 105 x 145 Black @60 mm
diameter louver, 60 mm Nero 62U003AA038A Front panel with back air distribution - 1035 x 95 x 85 Grey @ 60 mm
grey color with 6+ Grigio
2 round louvers, diameter louver 60
mm
62U003AA134B Front panel with flaps Black
e 62U003AA162A Front panel for air distribution from 1080 x 147 x 140 Black @120 mm
original air ducts, Nero
diameter louver 120 mm
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Air Ducts/Accessori per distribuzione aria
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62U003AA061A Air duct, 247 mm, black 497 x 247 x 50 Black 62U003AA104A Air duct, 255 mm, black 610 x 255 x 55 Black
Nero Nero
62U003AA105A Air duct, 255 mm, grey 610 x 255 x 55 Grey
62U003AA062A Air duct, 247 mm, grey 497 x 247 x 50 Grey Grigio
Grigio
62U003AA106A Air duct, 500 mm, black 610 x 500 x 55 Black
Nero
62U003AA059A Air duct, 500 mm, black 497 x 500 x 50 Black
Nero
62U003AA107A Air duct, 500 mm, grey 610 x 500 x 55 Grey
Grigio
62U003AA060A Air duct, 500 mm, grey 497 x 500 x 50 Grey.
G 62U003AA108A Air duct, 1000 mm, black 610 x 1000 x 55 Black
Nero
62U003AA057A Air duct, 1000 mm, black 497 x 1000 x 50 Black 62U003AA109A Air duct, 1000 mm, grey 610 x 1000 x 55 Grey
Nero Grigio
62U003AA120A Air distributor 1075 x 145 x 148 Black Kiev, Moscow,
62U003AA058A Air duct, 1000 mm, grey 497 x 1000 x 50 Grey Nero Monterrey, Newport,
Grigio Tarifa
62U003AA116A Air distributor, grey 1075 x 145 x 148 Grey Kiev, Moscow,
Grigio | Monterrey, Newport,
62U003AA119A Air distributor, black 730 x 140 x 148 Black Oslo, Glasgow, EitE
Nero Vancouver, London,
Tarifa 62U003AA121A Adapter for Moscow/Kiev black 865x 115 x 88 Black Kiev, Moscow,
Nero | Monterrey, Newport
62U003AA115A Air distributor, grey 730 x 140 x 148 Grey Oslo, Glasgow,
Grigio Vancouver, London, 62U003AA117A Adapter for Moscow/Kiev grey 865x 115 x 88 Grey Kiev, Moscow,
Tarifa Grigio Monterrey, Newport
62U003AA072A Adapter, black 602 x 506 x 85 Black Rimini, 62U003AA086A Adapter, 550 mm. black 775 x 550 x 100 Black Smirne
Nero San Marino, Turin Nero
62U003AA087A Adapter, 550 mm. grey 775 x 550 x 100 Grey Smirne
62U003AA073A Adapter, grey 602 x 506 x 85 Grey. Rimini, Grigio
Grigio San Marino, Turin
62U003AA052A Air duct, 100 mm, black 497 x 100 x 112 Black Oslo, Glasgow,
Nero Vancouver, London c o ~
SS §§T
£3 NS
b S5 §
62U003AA053A Air duct, 100 mm, grey 497 x 100 x 112 Grey Oslo, Glasgow, g b\' £ g x>
Grigio Vancouver, London g 8 =) 5 ~
62U003AA122A 330%330x 120 Black Front panel and
62U003AA093A Evaporator cover, black 680 x 414 x 170 Black Oslo, Glasgow, Nero Modulair
Nero Vancouver, London Mascherine e
Modulair
62U003AA094A Evaporator cover, grey 680 x414x 170 Grey Oslo, Glasgow, (ALY LR D A (?réy et T a"fj
- Grigio Vancouver, London - @iz® el
_ Mascherine e
Modulair
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Product overview/Lista prodotti

3.8 to 13.0 kW heating performance
Potenza calorifera da 3,8 a 13,0 kW

= Versatile installation options
under dash or roof allow

Sydney for optimum integration in
diverse vehicle designs

Stoccolma High thermodynamic
efficiency as related to the

Houston units’ overall dimensions
Very durable, top quality

Toronto components sourced from
proven series production

Nevada Very low maintenance
requirements

Phoenix

Cyprus

Integrazione ottimale nel
design del veicolo grazie alle
versatili possibilita di montaggio

sotto plancia o sotto tetto
Elevato rendimento
termodinamico in relazione

Integrated heating systems 3.8 to 13.0 kW Related air ducts allé dimensioni

Componenti affidabili

Riscaldatori integrati con potenza calorifera Accessori per distribuzione aria IS IIGLIEC
Air ducts § produzione di serie OEM
da 3,8a 13,0 kW

The ideal solution for generating warmth in minibuses and commercial vehicles, this line of integrated heating systems

is highly versatile. They can be installed either under the dashboard or under the roof. What sets these heating systems
apart are the durable, highefficiency fans and blowers that provide a constant airflow. Thus, these heating solutions are
not only reliable, they also enjoy a long service life.

= = Fabbisogno minimo

di manutenzione

Their versatility is underscored by the variety of available accessories and vehicle- specific installation kits, including
control units, air vents and ducts.

La gamma di riscaldatori integrati é la soluzione ideale per il riscaldamento di minibus e veicoli commerciali ed &
inoltre estremamente versatile consentendo I'installazione sotto plancia o sotto tetto. Forniti di potenti ventole che
garantiscono una distribuzione costante dell‘aria, questi sistemi di riscaldamento sono affidabili e hanno una lunga
durata. Un‘ampia linea di accessori per soluzioni su misura, inclusi pannelli di controllo e distribuzione dell’aria,
completa la gamma in maniera ideale.
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Sydney

Heater
Riscaldatore

Related accessories

Accessori collegati AR

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Sydney
Parametri HV

Code 62U003CC048B 62U003CC049B
Codice

Color Black Black
Colore Nero Nero
Cooling capacity (kW)

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 38 38
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 4,2

Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3h) 170 170

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

260x 180 x 130

260 x 180 x 130

Weight (kg)
Peso (kg)

1,3

=
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Stoccolma

Vertical rear wall heater
Riscaldatore verticale a parete

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Stoccolma
Parametri HV

Code 62U003CCO51A
Codice

Color Black
Colore Nero
Cooling capacity (kW)

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 38
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 35
Consumo di corrente max. (A)a 12V

Max. air flow evaporator blower (m3h) 170

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm)
Dimensioni L x W x H (mm)

270x 195x 330

Weight (kg)
Peso (kg)

25
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Houston

Heater
Riscaldatore

Toronto

Ceiling heater
Riscaldatore a soffitto

Technical specifications/Dati tecnici Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Houston Parameters Toronto
Parametri HV Parametri HV
Code 62U003CCO17A 62U003CCO18A Code 62U003CCO12A
Codice Codice
Color Black Black @t Ellks
Colore Nero Nero ol perD
) ) Cooling capacity (kW)
Cooling capacity (kW) Potenza refrigerante nominale (kW)
Potenza refrigerante nominale (kW)
Heating performance (kW) 7
Heating performance (kW) 6,5 6,5 Potenza riscaldante (kW)
Potenza riscaldante (kW) Refrigerant R134a
Refrigerant R134a R134a Tipo di Refrigerante
Tipo di Refrigerante Nominal voltage (V) 12
Nomninal voltage (V) 12 2 Tensione nominale (V)
Tensione nominale (V) Max. power consumption (A) at 12V 86
) Consumo di corrente max. (A)a 12V
Max. power consumption (A) at 12 V/ 14
Consumo di corrente max. (A)a 12 V Max. air flow evaporator blower (m3/h) 450
Portata d'aria max. (m3/h)
Max. air flow evaporator blower (m3/h) 420 420 " "
3 Dimensions L x W x H (mm) 590 x 380 x 160
Portata d'aria max. (m3/h) ) o
Dimensioni L x W x H (mm)
Dimensions L x W x H (mm) 220x230x 165 220x230x 165 Weight (kg) 42
Dimensioni L x W x H (mm) Peso (kg)
Weight (kg) 2,8 2,8 Heater Water
Peso (kg) Riscaldatore Acqua
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Cyprus

& = S

Heater
Riscaldatore

Accessori collegati

Option to combine with the Modular 1 accessories — Page 62
Possibilita di utilizzare gli accessori del Modular 1 — Pagina 62

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters Cyprus
Parametri HV

Code 62U003CCO52A 62U003CCO53A
Codice

Color Black Black
Colore Nero Nero
Cooling capacity (kW)

Potenza refrigerante nominale (kW)

Heating performance (kW) 13 13
Potenza riscaldante (kW)

Refrigerant R134a R134a
Tipo di Refrigerante

Nominal voltage (V) 12 24
Tensione nominale (V)

Max. power consumption (A) at 12 V 24

Consumo di corrente max. (A)a 12 V

Max. air flow evaporator blower (m3/ h) 800 800

Portata d'aria max. (m3/h)

Dimensions L x W x H (mm) 545x 300 x 175 545x300x 175
Dimensioni L x W x H (mm)

Weight (kg) 4 4

Peso (kg)
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Air Ducts/Accesori per distribuzione aria
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62U003AA079A Front panel, black, diameter louver 45 mm 265x48x 113 Black @45 mm
Nero
62U003AA078A Front panel, grey, diameter louver 45 mm 265x48x 113 Grey @45 mm
Grigio
62U003AA081A Front panel, black, diameter louver 60 mm 265x48x 113 Black @60 mm
Nero
62U003AA080A Front panel, grey, diameter louver 60 mm 265x48x 113 Grey @60 mm
Grigio
62U003AA126A Front panel with louvers, black 265x38x 113 Black
Nero
62U003AA127A Front panel, black 265x38x 113 Grey
Grigio
62U003AA077A Front panel, grey 265x23x 113 Black
Nero
62U003AA076A Front panel, black, diameter louver 100 mm 265x23x 113 Grey.
Grigio
62U003AA135A Front panel, grey, diameter louver 100 mm 265x116x 113 Black @100 mm
Nero
62U003AA136A 265x116x 113 Grey @100 mm
Grigio

c o
o<
=.9
joN
g2
v
oqQ
62U003AA151A Front pane 3 round ouvers 60 mm diameter 395x 58 x 105 Back @ 60 mm
Nero
62U003AA152A Front pane 3 round ouvers 60 mm diameter 395 x 58 x 105 Grey 2 60 mm
Grigio
62U003AA019A Front pane 4 ducts, back, diameter ouver 395x 58 x 105 Back @60 mm
60 mm Nero
62U003AA049A Front pane 4 ducts, greydiameter ouver 395x 58 x 105 Grey 260 mm
60 mm Grigio
7



Air Ducts/Accesori per distribuzione aria
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62U003AA020A Front panel 4 round louvers, black 395x 58 x 105 Black
Nero
62U003AA050A Front panel 4 round louvers, grey 395 x 58 x 105 Grey
Grigio
62U003AA045A Front panel 3 round louvers + controls, 395x39x 105 Black 2v
black Nero
62U003AA048A Front panel 3 round louvers + controls, 395x39x 105 Grey. 2v
grey Grigio
62U003AA169A Front panel 3 round louvers + controls, 395x39x105 White 2v
white Bianco
62U003AA021A Front panel 1 grille, black 395x 22 x 105 Black
ill 3 - Nero
| lI. llllllulll 62U003AA051A Front panel 1 grille, grey 395x 22 x 105 Grey
K Grigio
62U003AA046A Front panel 3 round louvers diameter 656 x 119 x 105 Black @60 mm
60 mm, black Nero
— -._:" 62U003AA047A Front panel 3 round louvers diameter 656 x 119 x 105 Grey 60 mm
- 3 60 mm, grey Grigio
62U003AA123A Air distributor, black, 720 x 108 x 128 Black @ 60 mm
g 5 diameter louver 60 mm Nero
S . 62U003AA114A Air distributor, grey, diameter louver 60 mm 720x 108 x 128 Grey @60 mm
T —— Grigio
62U003AA165A Front panel 2 round louvers 75 mm 450 x 105 x 105 Black @75 mm
diameter, black Nero
450 x 105 x 105 Grey @75 mm
Grigio
62U003AA166A Front panel 4 front and 2 side louvers, black 450 x 105 x 105 Black 4@ 50 mm
diameter front 50 mm, side 60 mm Nero 2 @60 mm
450 x 105 x 105 Grey 4@ 50 mm
Grigio 2@ 60 mm

72

Installation example/Esempi di configurazione

Modulair 1

A B

Universal air duct for rooftop and under roof A/C units
The components are modular and can be combined in many
different variants according to the applications and to the
vehicle length.
eg. A: central air duct characterized by a terminal element
prepared for paper air hoses.
eg. B: central air duct for mini-buses prepared cover
to contain the evaporator.
eg. C: central air duct for the installation of a rooftop A/C unit
with central diffuser to be matched with the A/C unit.

Modulair 2

A

Modulair 2 universal air duct for rooftop

and under roof A/C units

The components are modular and can be combined in many

different variants according to the applications and to the

vehicle length.

eg. A: central air duct characterized by a terminal element
prepared for paper air hoses and the use of the Tarifa
air diffuser.

eg. B: central air duct for mini-buses with terminal element
for paper air hoses.

eg. C: central air duct for the installation of a rooftop A/C unit
with central diffuser to be matched with the unit.

The elements of Modular 2 differ from the ones of the

Modular 1 for the greater width.

C

Canalina universale per gruppi a tetto e sotto tetto

| componenti sono modulari e possono essere combinati in

numerose varianti a seconda delle dimensioni del veicolo.

es A: canalizzazione centrale con elemento terminale
per attacco tubo aria.

es B: canalizzazione centrale per minibus dotato di coperchio
predisposto a contenere |'evaporatore.

es C: canalizzazione centrale dell’aria per I'installazione di un
sistema A/C a tetto dotato di diffusore centrale collegato
all’unita a tetto.

2

C

Modulair 2 canali

ione aria universale per

condizionatori a tetto e sotto tetto.

| componenti sono modulari e possono essere combinati in

numerose varianti a seconda delle dimensioni del veicolo.

es A: canalizzazione centrale dotata di elemento terminale
predisposto per attacco tubi aria e per I'utilizzo del
diffusore Tarifa

es B: canalizzazione centrale per minibus dotata di elemento
terminale predisposto per attacco tubi aria.

es C: canalizzazione centrale dell’aria per I'installazione
di un sistema A/C a tetto dotata di diffusore centrale
collegato all’unita.

Il Modular 2 si differenzia dal Modular 1 solo per la maggiore

larghezza dei singoli elementi.




Product overview/Lista prodotti

Roof top condensers
Condensatori a tetto

Trieste

Capri %.’ F
Valencia

Venezia

Napoli

Under chassis condensers
Condensatori sotto scocca

Sicilia

- Verona ‘
Rooftop and under chassis condensers
. Taormina
Condensatori a tetto e sotto scocca

HTC Standard
Webasto offers a full range of condensers from tube and fin to parallel flow design, available in a variety of mounting
features and core sizes. The rooftop condenser units with fans delivering from 2.8 to 12.5 kW are available in 12 VV and
24 V version and are equipped with the relevant receiver drier.
The under chassis condensers delivering from 5 to 14 kW are available with fin pitch of 2.5 mm and 3.5 mm, suitable
for agricultural applications or if used in particularly dusty environments; they are also available in 12 V and 24 V
versions and can be supplied with a vehicle-specific installation kit.

Webasto offre un’ampia gamma di condensatori a tecnologia tubi e alette ed flussi paralleli, disponibili in una varieta
di caratteristiche di montaggio e di dimensioni. | condensatori a tetto da 2,8 a 12,5 kW di potenza sono disponibili
nelle versioni a 12 V/ e 24 V e sono equipaggiati con filtro deidratatore. | condensatori sotto scocca da 5 a 14 kW di
potenza sono disponibili con passo alette da 2,5 mm e 3,5 mm, quest’ultimo particolarmente adatto per applicazioni in
agricoltura e per I'uso in ambienti polverosi. Anch’essi disponibili nella versione a 12 Ve 24 V, sono corredati da kit di
installazione specifici per veicolo.
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Rooftop condensers/Condensatori a tetto
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TRIESTE 62U00025431D 575x 480 x 180 5 13 8 12 Grey Fin pitch 3.5 mm
Grigio Passo alette 3,5 mm
62U00025433D 575x 480 x 180 5 7 8 24 Grey. Fin pitch 3.5 mm
Grigio Passo alette 3,5 mm
e
’g - 62U000254558 575x 480 x 180 6,5 13 8 12 Grey Fin pitch 2.5 mm
- m .’ _." Grigio Passo alette 2,5 mm
= 620000254578 575x 480 x 180 6.5 6.5 8 24 Grey. Fin pitch 2.5 mm
Grigio Passo alette 2,5 mm
CAPRI 62U00025430D 815x 600x 150 8 18 12 12 Grey Fin pitch 3.5 mm
Grigio Passo alette 3,5 mm
62U00025432D 815x 600 x 150 8 9 12 24 Grey Fin pitch 3.5 mm
Grigio Passo alette 3,5 mm
620000254568 815x 600 x 150 10,5 18 12 12 Grey Fin pitch 2.5 mm
Grigio Passo alette 2,5 mm
62U00025458B 815 x 600 x 150 10,5 9 12 24 Grey Fin pitch 2.5 mm
Grigio Passo alette 2,5 mm
VALENCIA 62U00025437D 955 x 600 x 150 12,5 27 14 12 Grey
- Grigio
__!.! L ﬁ,' 62U00025438C 955x 600x 150 12,5 14 14 24 Grey
<08 ‘_ﬁiﬁq. Grigio
VENEZIA 62U00025322B 570x 370 x 150 2,8 7 8 12 Black Condenser tube/fin
Nero Condensatore tubilalette
62U00025386B 570x 370x 150 2,8 35 8 24 Black Condenser tube/fin
Nero Condensatore tubi/alette
62U00025315B 570x 370x 150 55 7 8 12 Black Condenser HTC
Nero Condensatore HTC
62U00025327B 570x 370x 150 53 35 8 24 Black Condenser HTC
Nero Condensatore HTC
NAPOLI 62U00025393B 830x 485x 150 6 18 12 12 Black Condenser tube/fin
Nero Condensatore tubi/alette
62U00025326B 830 x 485x 150 6 9 12 24 Black Condenser tube/fin
Nero Condensatore tubilalette
62U00025316B 830x 485x 150 15 18 12 12 Black Condenser HTC
Nero Condensatore HTC
62U00025317B 830 x 485x 150 1,5 9 12 24 Black Condenser HTC
Nero Condensatore HTC
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Under chassis condensers/Condensatori sotto scocca
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SICILIA 62U00025060E 690 x 157 x 230 5 13 8 12 Black
Nero
62U00025439A 690 x 157 x 230 5 6,5 4 24 Black
Nero
VERONA 620U00025258D 690 x 157 x 230 5 13 9,5 12 Black
- Nero
62U00025440D 690 x 157 x 230 5 6,5 5 24 Black
Nero
TAORMINA 62U00025441A 710x 190 x 165 5 13 9,5 12 Black
Nero
P 62U00025442A 710x 190 x 165 5 6.5 5 24 Black
! Nero
HTC 62U00025453A 480 x 110 x 350 6,5 13 37 12 Black Fin pitch 2.5 mm
Nero Passo alette 2,5 mm
62025454A 480 x 110 x 350 6.5 6.5 18 24 Black Fin pitch 2.5 mm
Nero Passo alette 2,5 mm
62U00025427A 606 x 110 x 350 5 18 4,5 12 Black Fin pitch 3.5 mm
Nero Passo alette 3,5 mm
62U00025460A 606 x 110 x 350 7 18 45 12 Black Fin pitch 2.5 mm
Nero Passo alette 2,5 mm
620000254268 725x 105 x 450 12 27 6 12 Black Fin pitch 3.5 mm
Nero Passo alette 3,5 mm
62U00025459A 725 x 105 x 450 14 27 4,6 12 Black Fin pitch 2.5 mm
Nero Passo alette 2,5 mm
62U00025478A 725 x 105 x 450 14 13 2,3 24 Black Fin pitch 2.5 mm
Nero Passo alette 2,5 mm
62U00025472A 606 x 160 x 350 12 32 73 12 Black Fin pitch 2.5 mm
Nero Passo alette 2,5 mm
62U00025486A 606 x 160 x 350 12 16 38 24 Black Fin pitch 2.5 mm
Nero Passo alette 2,5 mm
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Control panels
Centraline di controllo

Webasto offers a wide range of control panels from the manual climate control units to the fully automatic ones.
They are designed to control and adjust the air-conditioning set point and are the only interface between the end
user and the A/C system. They can be mechanical, electric or electronic with various technical and aesthetic content
depending on the customer’s requirements and taste.

Webasto is constantly striving to produce climate control systems that are quieter, more durable, more compact,
more cost effective and more efficient at maintaining optimal temperatures and comfort inside the vehicle.

Webasto offre una vasta gamma di centraline di controllo del clima, dai comandi manuali alle centraline
completamente automatiche. Esse sono progettate per controllare e regolare il set point del sistema di aria
condiizionata e sono I’unica interfaccia tra il cliente finale ed il sistema A/C. Possono essere di tipo meccanico,
elettrico o elettronico con vari contenuti tecnici ed estetici in funzione delle esigenze e del gusto del cliente.
Webasto e costantemente impegnata nello sviluppo di sistemi di controllo del clima piu silenziosi, piu resistenti,
pit compatti, dai costi piti contenuti e pit efficienti al mantenimento della temperatura ottimale e del comfort
all'interno del veicolo.

78

Product overview/Lista prodotti

Automatic control unit
Comando automatico

Electronic control unit
Comando elettronico

Manual control unit

Comando manuale
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Control panels/Centraline di controllo
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NEW Automatic A/C control unit. 62A031022A | Manual electronic A/C control 77x37
Centralina automatica per controllo climatizzazione Comando elettrico A/C manuale
62A031003B HVAC switch with air speed control and recirculation switch 12 V 145 x 50 12
62A04003A | Automatic A/C control unit 83x505 12 ?
. 5 " Comando HVAC
Centralina per controllo
62A04004A Automatic A/C control unit 83x50,5 24 - —
Centralina automatica per controllo dlimatizzazione 62A031073A HVAC switch with air speed control and recirculation switch 24 V 145 x 50 24
Comando HVAC
62A04043A Automatic A/C control unit 83x50,5 12
Centralina automatica per controllo climatizzazione
62A031002B | HVAC switch with air speed control and recirculation switch 12 V 50 x 145 12
62A04006A | Automatic A/C control unit 83x50,5 24 Comando HVAC
Centralina automatica per controllo climatizzazione
62A04056A Electronic control unit for temprature control, A/C switch and air 160 x 75 x 54 12 62A031072A | HVAC switch with air speed control and recirculation switch 24 V/ 50 x 145 24
speed control Comando Hvac
Centralina elettronica per controllo temperatura, interruttore A/C
e controllo velocita flusso aria
62A03993B HVAC control with fan speed 120 x 50
62A04057A Electronic control unit for temprature control and air recirculation 160 x 75 x 54 12 Comando HVAC
switch, A/C switch and air speed control
Centralina elettronica per controllo temperatura e ricircolo aria,
interruttore A/C e controllo velocita flusso aria
62A04052A Manual control unit for temperature control, A/C and recirculation 120 x 63 x 43 12
switch and air speed control 62A03992B HVAC control with fan speed 50 x 120
Centralina manuale per controllo temperatura, interruttore A/IC Comando HVAC
e ricircolo aria e controllo velocita flusso aria
62A04053A Manual control unit for temperature control, A/C and recirculation 120x63 x 43 24
switch and air speed control ) 62A031065A | AC and heater switch with air speed control 12 V. 100 x50 12
Centralina manuale per controllo temperatura, interruttore A/C Comando HVAC. 12V
e ricircolo aria e controllo velocita flusso aria '
62A031067A | AC and heater switch with air speed control 24 V 100 x 50 24
62A04054A Manual control unit for temperature control, A/C switch and air 120 x 63 x 43 12 Comando HVAC, 24V
speed control
Centralina manuale per controllo temperatura, interruttore A/C 62A031069A | AC and heater switch with air speed control 12 V 50 x 100 12
controllo velocita flusso aria Comando HVAG, 12 V.
62A04055A Manual control unit for temperature control, A/C switch and air 120 x 63 x 43 24
. ee: ool o peratu W ! xe3x 62A031071A | AC and heater switch with air speed control 24 V 50 x 100 2
iy . Comando HVAC, 24 V/
Centralina manuale per controllo temperatura, interruttore A/C
controllo velocita flusso aria
62A03997B AC switch with air speed 100 x 50
62A04002A Manual air flow-temperature control unit 193,6x72,3 Comando AC
Comando manuale per controllo flusso temperatura
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Control panels/Centraline di controllo
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62A03996B AC switch with air speed 50 x 100 62A03999A A/C control 50 x 50
'\‘; Comando AC Comando AC
62A031063A | AC switch with blower speed control and recirculation switch 12 V 100 x 50 12 62A04000A AC switch 50 x 50
Comando AC Comando AC
- 62A031066A | AC switch with blower speed control and recirculation switch 24 V/ 100 x 50 24
Comando AC
62A03998A Heating control 50 x 50
62A031068A | AC switch with blower speed control and recirculation switch 12 V 50 x 100 12 Comando HV
Comando AC
62A031070A | AC switch with blower speed control and recirculation switch 24 V/ 50 x 100 24
Comando AC
62A04001A Air speed control 50 x 50
Comando VENT
62A03995A AC switch with air speed 100 x 50
- o
62A03994A AC switch with air speed 50 x 100
. Comendo AC




Product overview/Lista prodotti

Compressors/Compressori

Delphi

Ccvc
HD6
V5

SP10
SP15
SP20

Sanden
SD5
SD7B10
SD7H15
SD7L15

Tama
13
15
16
21
31

Seiko Seiki

Standard components and spare parts
for special applications.
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per applicazioni speciali.

SS10 -Ss121

Compressor

This is the core of the system. It draws in the refrigerant coming from the evaporator at a low temperature and at low
pressure, compresses it and puts it back into the circuit at high pressure and high temperature. Most of the system’s
performance the system depends on proper operation of the compressor.

Compressore

Il compressore é il componente principale del sistema AC. La sua funzione consiste nellaspirare il refrigerante che arriva
dall’evaporatore a bassa temperatura e bassa pressione, nel comprimelo e rimandarlo in circolo ad alta pressione e alta
temperatura. Il miglior rendimento del sistema dipende dal corretto funzionamento di questo componente.




Compressors/Compressori DELPHI

Delphi CVC

The next generation of variable displacement piston compressor technology, Delphi’s Compact Variable
Compressors (CVC), are based on a swash plate simple harmonic motion mechanism. The enhanced mechanism
performance makes the CVC adaptable to both pneumatic and electronic controls. Refrigerant R134a

| compressori variabili compatti CVC Delphi appartengono alla prossima generazione della tecnologia dei
compressori a pistone con dislocazione variabile, e si basano su di un semplice meccanismo del rotore a
disco oscillante. Il miglioramento delle prestazioni del meccanismo fa si che il CVC si possa adattare sia ad
un controllo pneumatico sia elettronico. Gas R134a.

Compressors/Compressori DELPHI

Delphi HD6

The HD6 compressor family is a six cylinder, axial-type
compressor, 164 cc of fixed displacement. Refrigerant R134a.

Il compressore HD6 é di tipo assiale a sei cilindri ha una
cilindrata fissa di 164cc. Gas R134a.

Performance/Prestazioni
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Technical specifications/Dati tecnici

AN

Parameters/Parametri Requirements/Requisiti

Type/Tipo

10-cylinder, axial swash plate mechanism
Meccanismo assiale a 10 cilindri del rotore a disco oscillante

Displacement/Cilindrata (cc)

7-125

Dimensions/Dimensioni (mm)

length: 195, diameter: 114
Lunghezza: 195, diametro: 114

Dry weight/Peso a secco (kg)

52

Capacity (2000 rpm)/Capacita (2000 gpm) (W)

6.040

Operating speed (rpm)/Velocita’ di funzionamento (gpm)

8,000, maximum continuous 9,200, transient
8.000, massimo continuo 9.200, transitoria

Code/ Type/ Quantity/ Color/ Description/
Codice Tipo Quantita (ml) Colore Descrizione

Oil/olio

62040595 \ PAG 150 46 | 250 | \

Valve/Valvole

620425004A brown manual valve brown 6582291
marrone valvola manuale marrone 6582291

620425005A blue manual valve blu 6582293

blu valvola manuale blu 6582293
86
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Technical specifications/Dati tecnici

159.6
1582

|23.4¢
23.2¢

3101

2190

Parameters/Parametri Requirements/Requisiti

Type/Tipo 6 cylinder swash plate
Displacement/Cilindrata (cc) 164
Qil/oil MLX 488
Refrigerant/Refrigerante R134
Dry weight/Peso a secco (kg) 7.38
Body Diameter/Diametro Corpo (mm) 116
Max. lenght W70 pulley (mm) 217
Lenght with pulley/Lunghezza con puleggia (mm) 233
Max. width/Grandezza massima (mm) 159

0il/Olio

62040594A |

PAG 150 150 |

250

87



Compressors/Compressori DELPHI

Delphi SP10

These SP10 10-cylinder fixed displacement (110 cc) compressors consist of five double-ended pistons moving in the cylinder bores
by a swash plate and shaft assembly. The 10 hemispherical shoes connect the pistons to the swash plate and shaft assembly. As the
swash plate rotates, the shoes swivel, remaining in constant contact with the piston and the swash plate. The rotary motion of the
swash plate is therefore converted to the reciprocating motion of the piston. Refrigerant R134a.

I compressori a 10 cilindri (110 cc di cilindrata fissa) SP10 sono formati da cinque pistoni a doppia fronte che si muovono negli ale-
saggi per mezzo di un rotore a disco oscillante e dell'albero. Le 10 staffe emisferiche collegano i pistoni al rotore a disco oscillante
e all'albero. Mentre il rotore a disco oscillante ruota, le staffe girano, cosi rimanendo in contatto costante con il pistone e il rotore a
disco oscillante. Il moto rotatorio del rotore a disco oscillante viene quindi convertito nel moto alternativo del pistone. Gas R134a.
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Technical specifications/Dati tecnici

Parameters/Parametri Requirements/Requisiti

Type/Tipo 10-cylinder, axial swash plate mechanism
Meccanismo assiale a 10 cilindri del rotore a disco oscillante

Compressors/Compressori DELPHI

Delphi SP15

This compressor is equipped with 10 pistons, and it has 154 cc displacement/revolution. The high number of pistons (10) guarantees
a minimum of vibration, while the power consumption and the capacity curves are a very high level. The compressor body is equip-
ped with 8 “ears”; this feature, along with the mounting angle (+/- 90°) allows for excellent mounting options. The compressors are
available either with Rotalock ports (1” — 14 UNS), or O-Ring ports (3/4” 16 UNF ; 7/8" 14 UNF) — see technical table. The Delphi
SP15 is interchangeable with the SD7H15 Sanden type. Refrigerant R134a

Questo compressore é dotato di 10 pistoni, ed é a cilindrata fissa (154 cc). E’ tra i pit affidabili tra quelli presenti sul mercato. L'elevato
numero di pistoni (10) permette di ridurre al minimo vibrazioni, e una ottima curva di potenza. Il corpo compressore é dotato di 8
“orecchie” o punti di fissaggio, per utilizzare al meglio le possibilita di montaggio offerte dall'angolo di montaggio consentito, che

e di +/-90° Il compressore € disponibile sia con attacchi tubi di tipo Rotalock (1” 14 UNS) che di tipo O-Ring (3/4” 16 UNF; 7/8" 14
UNF) — vedere tabella dati tecnici. Il compressore Delphi SP15 ¢ intercambiabile con il Sanden SD7H15. Gas R134a

Performance/Prestazioni

Displacement/Cilindrata (cc)

110

Dimensioni/Dimensions (mm)

Length: 166.0, Diameter 112/Lunghezza: 166,0; Diametro: 112

Dry weight/Peso a secco (kg)

4.5 (with clutch assembly)/4.5 (compresi gli innesti)

Capacity (2000rpm)/Capacita (2000 gpm) (W) 6.040
Operating speed/Velocita’ di ionamento (RPM/gpm) 8000, maximum c 8000, massimo continuo
Refrigerant/Refrigerante R-134a

Rotation/Rotazione

Clockwise/In senso orario

Kit Code/ Code/ Type/ Quantity/ Dimensions/
Codice kit Codice Tipo Quantita (ml) Dimensione

oil/olio
| 62040595 PAG IS0 46 | 250 |

Adapters/Raccordi

620361774A ‘ 62043174A ‘ ‘ ‘ 34
‘ 62043173A ‘ ‘ ‘ 78
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Technical specifications/Dati tecnici
Parameters/Parametri Requirements/Requisiti
Type/Tipo Meccanismo assiale a 10 cilindri del rotore a disco oscillante/Swash plate
Displacement/Cilindrata (cc) 154,1
Number of bores/Numero di pistoni 10
Lubricant/Lubrificante 230 + 10 CC Pag oil (ucon 244 equiv)
Max. allowable/Numero giri massimo (RPM) 10.500
Continuos allowable/Numero giri a regime costante (RPM) 800 - 9.000
Refrigerant/Refrigerante R-134a
Rotation/Rotazione Clockwise/In senso orario

Code/Codice Type/Tipo Qi ity/Quantita (ml)

0il/Olio

62040595 |

PAG 150 46 | 250

89



Compressors/Compressori DELPHI

Delphi SP20

The SP20 compressor is equipped with 10 pistons, and it has 210 cc displacement/revolution. The compressor is one of the
most reliable on the market and its power and robustness are particularly suitable for commercial and industrial vehicles,
tractors, etc. The high number of pistons (10) guarantees minimum vibration and the capacity curves are at a very high level.
The compressor body is provided with flanged ports, but it's possible to adapt the ports to O-Ring connections (3/4” 16 UNF;
7/8" 14 UNF) by means of two adapters, supplied in the kits A03924 and A031056. Refrigerant used R134a.

Il compressore SP20 é dotato di 10 pistoni, ed é a cilindrata fissa (210 cc). E’ tra i piu affidabili tra quelli presenti sul mercato,
ed ha una potenza e robustezza particolarmente adatte a veicoli commerciali, trattori, eccetera. L'elevato numero di pistoni (10)
permette di ridurre al minimo vibrazioni, ed il compressore ha anche una ottima curva di potenza. Il compressore é disponibile
con attacchi tubi flangiati, ma é possibile adattarlo a connessioni O-ring (3/4” 16 UNF; 7/8" 14 UNF) con i due adattatori dei kit
A03924 e A031056. Gas R134a.

Performance/Prestazioni
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Technical specifications/Dati tecnici

Parameters/Parametri Requirements/Requisiti

Type/Tipo Meccanismo assiale a 10 cilindri del rotore a disco oscillante/Swash plate
Displacement/Cilindrata (cc) 210
Lubricant/Lubrificante 400 = 159 Pag oil (RL897 or equiv)
Max. allowable/Numero giri massimo (RPM) 9.000
Refrigerant/Refrigerante R-134a
Codice kit Codice Tipo Quantita (ml) Dimensione
oil/olio
‘ 62040594A ‘ PAG ISO 150 ‘ 250 ‘
Adapters/Raccordi
620231252A ‘ 62043584A ‘ ‘ ‘ 3/4
| 620435854 | | | 718
Adapters rights/Adattatori diritti
62A03924A | 620832914 ‘ | ‘ 34
‘ 62043290A ‘ ‘ ‘ 718

Adapters 90°/ Adattatori a 90°
62A031056A ‘ 62043392A ‘ ‘ ‘ 7/8
| 620833914 | \ | 34

920

Compressors/Compressori DELPHI

Delphi V5

The first volume-produced variable displacement compressor, (98/151 cc) the five-piston V-5 automatically adjusts displacement
to match the vehicle’s air-conditioning demand. A control valve in the V-5's rear head senses evaporator load, and automatically
changes displacement to match that load. Refrigerant R134a

Il compressore V-5 a cinque pistoni & il primo compressore a cilindrata variabile ( 98/151 cc) che sia in grado di regolare
automaticamente la cilindrata allo scopo di soddisfare le richieste di condizionamento d‘aria del veicolo. Una valvola di controllo
nella testata posteriore del V-5 rileva il carico dell’evaporatore e regola automaticamente la cilindrata allo scopo di rispondere a
quel carico. Gas R134a.
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Technical specifications/Dati tecnici
Parameters/Parametri Requirements/Requisiti
Type/Tipo 5 piston wobble plate mechanism continuously variable displacement
‘meccanismo a 5 pistoni del rotore a disco oscillante, dislocazione c variabile

Maximum: 156, Minimum: 10/ Massima: 156, Minima: 10
Dimensioni/Dimensions (mm) Length: 205.0, Diameter: 135.0/Lunghezza: 205,0, Diametro: 135,0
Dry weight/Peso a secco (kg) 6,3 (with clutch assembly/compresi gli innesti)
Capacity (2000rpm)/Capacita (2000 gpm) (W) 7511
Operating speed/Velocita’ di funzionamento (RPM/gpm) STANDARD MODEL 6000, maximum continuous 7500, transient

6000, massimo continuo 7500, transitoria
Integral Pneumatic control valve/ Valvola di controllo integrale pneumatica

Displacement/Cilindrata (cc)

Displacement control/Controllo della dislocazione

High pressure relief valve setting/ 3171-4137 psf

Valori della valvola regolatrice della pressione alta 3171-4137 kPa

Rotation/Rotazione Clockwise (viewed from clutch end)/In senso orario (vista dall'estremita dell'innesto)

Code/ Type/ Quantity/ Color/ Description/ 00 ps 100 psig

Codice Tipo Quantita (ml) Colore Descrizione

0il/Olio

62040594A | PAG IS0 150 | 250 |

Valve/Valvole

620425008A Orange/Arancio V5 valve/Valvola per V5 44,0/46,0 488/52,2

620425009A Red/Rosso V5 valve/Valvola per V5 44,0/46,0 48,8/52,2

620425010A Brown/Marrone V5 valveValvola per V5 42,0/44,0 49.8/50,2

620425011A Yellow/Giallo V5 valve/Valvola per V5 39,0/41,0 43,8/47,2

620425013A Blue/Blu V5 valve/Valvola per V5 41,0/43,0 48,8/49,2

620425014A Green/Verde V5 valve/Valvola per V5 37,0/39,0 41,3/44,7
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Compressors/Compressori DELPHI Compressors/Compressori DELPHI

Delphi Delphi
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cve 62015179A Vert | Flanged 15,7 12,8 | HR145897 105 | Poly-V6 12| Ri134a P10 62015155C Vert | Flanged 717638 121 A2 12| Ri134a
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1141021
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24464152 ’ 090961
HD6 62015168A Horiz | Flanged 1136608 132 Al 12 | Ri34a P15 620152028 Vert | Rotalock 740354 132 A2 12 | Ri3da
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Delphi Delphi
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P15 62015207A Vert | Rotalock 740410 121 Poly-V 8 24 | Ri34a P20 62015275A Vert | Flanged PV7222 134 A2 12 | Ri34a
011761 ﬂ
P15 62015209A Vert Oring 740439 121 Poly-V 8 12 | Ri34a P20 62015276A Vert | Flanged PV7224 123 Poly-V 8 24 | Ri34a
061652 ﬂ
P15 62015210A Vert Oring 740440 121 Poly-v 8 24 | Ri34a P20 62015277A Vert | Flanged PV7223 134 A2 24 | Ri34a
061352 ﬂ
P15 620152138 Vert | Flanged 14,87 12,10 740477 121 Poly-v10 12 | Ri34a I Vs 62015124A Horiz | Rotalock | 1”14unf | 1714unf | 6553634 R134a
P15 62015245A Vert Oring 740001 132 A2 12 | Ri34a ‘ Vs 62015125A Vert. | Rotalock | 1”14unf | 17 14unf | 6553633 R134a
P15 62015246A Vert Oring | 7/814 UNF | 3/4 16 UNF 740133 132 A2 24 | Ri34a | Vs 620151448 Horlz | Flanged 6580332 R134a
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Delphi Delphi
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V5 620151668 Vert. Flanged 6581383 R134a V5 620850151238 Vert. Rotalock 1”14 unf 1" 14 unf 6553633 19 Poly-V 8 12 R134a
V5 62015169C Vert. Flanged 6581290 R134a V5 62085015162A Horiz | Rotalock 1”14 unf 1" 14 unf 6553634 132 A2 24 R134a
V5 62015196A Horiz Flanged 700634 132 Poly-V 6 12 R134a V5 62085015163A Vert. Rotalock 1" 14 unf 1" 14 unf 6553633 132 A2 24 R134a
V5 62015222A Horiz | Rotalock 715383 R134a V5 62085015164A Horiz | Rotalock 1" 14 unf 17 14 unf 6553634 19 Poly-v 8 24 R134a
V5 62015243A Horiz Flanged 1135438 136 Poly-v 5 12 R134a V5 62085015167A Vert. Flanged 16,4 16,4 6581383 132 A2 12 R134a
6560385
V5 62085015120AB Horiz | Rotalock 1" 14 unf 17 14 unf 6553634 132 A2 12 R134a V5 62085015199A Vert. Flanged 16,4 16,4 6581383 122 Poly-v 8 12 R134a
V5 620850151218 Horiz | Rotalock 1" 14 unf 1" 14 unf 6553634 19 Poly-v 8 12 R134a
V5 620850151228 Vert. Rotalock 1" 14 unf 17 14 unf 6553633 132 A2 12 R134a
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Compressors/Compressori
Sanden SD5

This compressor is equipped with 5 pistons, and it has (87 cc) displacement / revolution. The reliability of this compressor is among
the highest on the market. The compressor body is equipped with 8 “ears”; this feature, along with the mounting angle (+/ -
90°), allows for using the best mounting options. This SD5H09 compressor, is the version for R134a. The SD5L09 compressor is for
R404a version. The compressors are available with O-Ring ports (3 /4" 16 UNF ;7 /8" 14 UNF) - for more details, please see the
technical table.

Questo compressore é dotato di 5 pistoni, ed é a cilindrata fissa (87 cc). E' tra i piu affidabili tra quelli presenti sul mercato. Il corpo
compressore é dotato di 8 “orecchie” o punti di fissaggio, per utilizzare al meglio le possibilita di montaggio offerte dall’angolo di
montaggio consentito, che é di + /- 90°. Il compressore SD5H09 é adatto al refrigerante R134a, mentre il modello SD5L09 invece
e adatto al refrigerante R404a. Il compressore é normalmente disponibile con attacchi tubi di tipo O-Ring (3 /4" 16 UNF;7 /8" 14
UNF) — per maggiori informazioni consultare la tabella dati tecnici.

Performance/Prestazioni
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Technical specifications/Dati tecnici

Parameters/Parametri Requirements/Requisiti

Bore diameter/Diametro dei pistoni (@ mm) 35
Stroke/Corsa (mm) 18,07
Displacement/Cilindrata 87 cc/rev
Number of cylindres/Numero di Cilindri 5
Max. allowable/Numero giri massimo (RPM) 7.500
Max. allowable continuos/Numero giri a regime costante (RPM) 6.500
oil/Olio 100 cc (sp20 or equiv)
Refrigerant/Refrigerante R-134a
Rotation/Rotazione Clockwise/In senso orario
oil/olio

62040593A | PAG 150 100 | 250
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Compressors/Compressori
Sanden SD7B10

This compressor is equipped with 7 pistons, and it has 99 cc displacement / revolution. The reliability of this compressor is among
the highest on the market. The compressor body is provided with 4 “ears”; this feature, along with the mounting angle (+ / - 90°),
allows for taking advantage of the best mounting options. This SD7B10 compressor, is the version for R134a refrigerant, of the old
type SD706 (for R12), so its dimensions are small and it is lightweight (2,8 Kg) The compressors are available with flanged ports.

Questo compressore é dotato di 7 pistoni, ed é a cilindrata fissa (99 cc) E' tra i piu affidabili tra quelli presenti sul mercato. Il corpo
compressore é dotato di 4 “orecchie” o punti di fissaggio, per utilizzare al meglio le possibilita di montaggio offerte dall’angolo di
montaggio consentito, che é di + /- 90°.

Il compressore SD7B10, adatto al refrigerante R134a, e I'equivalente del vecchio SD706 per refrigerante R12, é pertanto di
dimensioni e peso contenuti come il precedente (2.8 Kg). Il compressore & normalmente disponibile con attacchi flangiati.

Performance/Prestazioni
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Technical specifications/Dati tecnici

Parameters/Parametri Requirements/Requisiti

Bore diameter/Diametro dei pistoni (@ mmlinch) 25,4/1
Stroke/Corsa (mm/inch) 251/1,11
Displacement/Cilindrata 99,8 cc/rev (6,1 cuin/rev)
Dry weight/Peso a secco (kg/lbs) 2,8/6,2
Number of cylindres/Numero di Cilindri 7
Max. allowable/Numero giri massimo (RPM) 9.300
Max. allowable continuos/Numero giri a regime costante (RPM) 6.500
Refrigerant/Refrigerante R-134a

Code/Codice Type/Tipo Quantity/Quantita (ml)

oil/olio
62040595 | PAG 150 46 | 250
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Compressors/Compressori
Sanden SD7H15

This compressor is equipped with 7 pistons, and it has 154 cc displacement / revolution. The reliability of this compressor is among
the highest on the market. The compressor body is equipped with 8 “ears”; this feature, along with the mounting angle (+ / - 90°),
allows for using the best mounting options. This SD7H15 compressor, is the version for R134a refrigerant, of the old type SD709
(for R12). The compressors are available with Rotalock ports ( 1” = 14 UNS), but also with O-Ring ports (3 /4" 16 UNF ;7 /8" 14
UNF) — for more details, please see the technical table.

Questo compressore é dotato di 7 pistoni, ed é a cilindrata fissa (154 cc). E’ tra i piu affidabili tra quelli presenti sul mercato.
Il corpo compressore é dotato di 8 “orecchie” o punti di fissaggio, per utilizzare al meglio le possibilita di montaggio offerte
dall’angolo di montaggio consentito, che é di + /- 90°. Il compressore SD7H15, adatto al refrigerante R134a, € I'equivalente del
vecchio SD709 per refrigerante R12. Il compressore € normalmente disponibile con attacchi tubi di tipo Rotalock (1”14 UNS)
ma anche O-Ring (3 /4" 16 UNF ;7 / 8" 14 UNF) per maggiori informazioni consultare la tabella dati tecnici.

Performance/Prestazioni
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Technical specifications/Dati tecnici

Parameters/Parametri

Requirements/Requisiti

Bore diameter/Diametro dei pistoni (@, mm/inch) 29,3/1,15
Stroke/Corsa (mm/inch) 32,8/1,29
Displacement/Cilindrata 154.9 cc/rev (9,5 cuin/rev)
Dry weight/Peso a secco (kg/lIbs) 6,2
Number of cylindres/Numero di Cilindri 7
Max. allowable/Numero giri massimo (RPM) 7.000
Max. allowable continuos/Numero giri a regime costante (RPM) 6.000
Refrigerant/Refrigerante R-134a
oil/olio

62040595 | PAG 150 46 | 250
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Compressors/Compressori
Sanden SD7L15

This compressor is equipped with 7 pistons, and it has (154 cc) displacement / revolution. The reliability of
this compressor is among the highest on the market. The compressor body is equipped with 8 “ears”; this
feature, along with the mounting angle (+ / - 90°), allows for using the best mounting options. This SD7L15
compressor, is the version for R404a. The compressors are available with Rotalock ports (1" 14 UNS).

Questo compressore é dotato di 7 pistoni, ed é a cilindrata fissa (154 cc). E’ tra i piu affidabili tra quelli
presenti sul mercato. Il corpo compressore e dotato di 8 “orecchie” o punti di fissaggio, per utilizzare al
meglio le possibilita di montaggio offerte dall’angolo di montaggio consentito, che e di + /- 90°.

Il compressore SD7L15 é adatto al refrigerante R404a. Il compressore é normalmente disponibile con attacchi
tubi di tipo Rotalock (1" 14 UNS).

Performance/Prestazioni
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Technical specifications/Dati tecnici

Parameters/Parametri Requirements/Requisiti

Bore diameter/Diametro dei pistoni (@, mm/inch) 29,3/1,15
Stroke/Corsa (mm/inch) 32,8/1,29
Displacement/Cilindrata 154,9 cc/rev (9,5 cuin/rev)
Dry weight/Peso a secco (kg/lbs) 6,2
Number of cylindres/Numero di Cilindri 7
Max. allowable/Numero giri massimo (RPM) 7.000
Max. allowable continuos/Numero giri a regime costante (RPM) 6.000
Refrigerant/Refrigerante R-134a
oil/olio

620405994 | POEISO 68 | 250
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Compressors/Compressori E SANEYI Compressors/Compressori

Sanden Sanden
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SD5H09 62015218A Horiz | Rotalock 5081 125 A2 12 R134a SD7H15 62015107A Horiz | Rotalock 1" 14 unf 1" 14 unf 7830 19 Poly-v 8 12 R134a
SD5H09 62015219A Vert | Rotalock 5076 / 5600 132 A2 12 R134a SD7H15 62015108A Vert | Rotalock 1" 14 unf 17 14 unf 7849 132 A2 12 R134a
SD5H09 62015255A Horiz | Rotalock 5099HR 125 A2 12 R134a l SD7H15 62015109A Vert | Rotalock 1" 14 unf 1" 14 unf 7850 19 Poly-v 8 12 R134a
SD5L09 62015250A Horiz | Rotalock S 5650 HT 125 A2 12 R404A I SD7H15 62015118A Horiz | Rotalock 1714 unf 1" 14 unf 7871 132 A2 24 R134a
SD7B10 62015116A Vert Flanged 14,8 12 7170 15 A2 12 R134a ! SD7H15 62015128A Vert | Rotalock 1" 14 unf 1" 14 unf 7872 132 A2 24 R134a
SD7B10 62015117A Vert Flanged 14,8 12 7176 12 Poly-V 6 12 R134a ! SD7H15 62015193A Horiz Oring | 7/8 14 UNF | 3/4 16 UNF 8085 119 Poly-v 8 24 R134a
SD7B10 62015143A Vert Flanged 14,8 1.9 7181 112 Poly-V 4+4 12 R134a SD7H15 62015224A Vert Flanged 8203 124 Poly-v 8 12 R134a
SD7H15 62015106A Horiz | Rotalock 1" 14 unf 17 14 unf 7851 132 A2 12 R134a |I SD7H15 62015238A Vert Oring | 7/8 14 UNF | 3/4 16 UNF 58239 132 A2 24 R134a
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Compressors/Compressori

Sanden
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SD7H15 620152394 Vert Oring | 7/8 14 UNF | 3/4 16 UNF 8062 132 A2 12 | Ri34a
SD7L15 62015257A Horiz | Rotalock 573 132 A2 12 | R404A
SD7L15 62015258A Horiz | Rotalock 571 19 Poly-V 8 12 | R404A
SD7L15 62015259A Vert | Rotalock 572 132 A2 12 | R404A
SD7L15 62015260A Vert | Rotalock 5485 19 Poly-V 8 12 | R404A
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Compressors/Compressori

Valeo

Rustormiotive Sechiakigy, atscelly

Tama 13

This TM type fixed displacement swash plate piston type compressor is adaptable to any type of field

application, from small engine to heavy duty, including bus applications.

Il Compressore a cilindrata fissa TAMA serie TM, é adattabile ad ogni tipo di applicazione dalla vettura

al motore per servizio pesante, comprese le applicazioni per i Bus.

Performance/Prestazioni
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Technical specifications/Dati tecnici

Parameters/Parametri Requirements/Requisiti

Type/Tipo Swash Plate type/ Swash Plate type
Number of cylinders/Numero cilindri 6
Bore diameter/Diametro dei pistoni (@ mm/inch) 36/1,42
Stroke/Corsa (mmlinch) 21,4/0,84

Displacement/Cilindrata

131 cm’ (8 cu. in)

Dry weight/Peso a secco (kg/lbs)

4,4/9,7

Permissible Speed/Velocita permessa

7

Lubricant/Lubrificante

ICE No. 2560101 (1 L PAG) Oil Charge 150+20 cm*

Refrigerant/Refrigerante

R-134a

t Code/ Code/ Type/ Qu y/ Suction/ D ge/ Application/
Codice kit Codice Tipo Quantita (ml) Aspirazione Scarico Applicazione

oil/olio
| 62040593A \ PAG 150 100 | 250 | \ \
‘ 62040598A ‘ POE ISO 150 ‘ 1.000 ‘ ‘ ‘
Adapters/Raccordi
Adapter for connection/. per attacco
62043440A ‘ ‘ ‘ ‘ 1 14unt ‘ 1 14unf ‘ ™ 13, TM15, TM16, TM21
Adapter for vertical connection/Adattatore per attacco verticale
62043544A ‘ ‘ ‘ ‘ 1 14unt ‘ 1 14unf ‘ ™IS, TM21
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Compressors/Compressori QL@ Compressors/Compressori wL@

teihintbogr, saally kot terbouskg, satuaby

Tama 15 Tama 16
This TM type fixed displacement swash plate piston type compressor is adaptable to any type This TM type fixed displacement swash plate piston type compressor is adaptable to any type
of field application, from small engine to heavy duty, including bus applications. of field application, from small engine to heavy duty, including bus applications.
Il Compressore a cilindrata fissa TAMA serie TM, & adattabile ad ogni tipo di applicazione dalla vettura Il Compressore a cilindrata fissa TAMA serie TM, é adattabile ad ogni tipo di applicazione dalla vettura
al motore per servizio pesante, comprese le applicazioni per i Bus. al motore per servizio pesante, comprese le applicazioni per i Bus.
Performance/Prestazioni o Performance/Prestazioni
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Technical specifications/Dati tecnici Technical specifications/Dati tecnici
Type/Tipo Swash Plate type/ Swash Plate type Type/Tipo Swash Plate type/ Swash Plate type
Number of cylinders/Numero cilindri 6 Number of cylinders/Numero cilindri 6
Bore diameter/Diametro dei pistoni (@ mm/inch) 36/1,42 Bore diameter/Diametro dei pistoni (@ mm/inch) 36/1,42
Stroke/Corsa (mmlinch) 24/0.94 Stroke/Corsa (mmlinch) 26,7/1,05
Displacement/Cilindrata 146 cm® (8.9 cu. in) Displacement/Cilindrata 163 cm? (9,95 cu. in)
Dry weight/Peso a secco (kg/Ibs) 4,4/9,7 Dry weight/Peso a secco (kg/lbs) 4,9/10,8
Permissible Speed/Velocita permessa (RPM) 700 - 6.000 Permissible Speed/Velocita permessa (RPM) 700 - 6.000
Lubricant/Lubrificante ICE No. 2560101 (1 L PAG) 150+20 cm? Lubricant/Lubrificante Oil-ICE No. 2560101 (1 L PAG) Oil Charge 150 cm?
Refrigerant/Refrigerante R-134a Refrigerant/Refrigerante R-134a
Codice kit Codice Tipo Quantita (ml) Aspirazione Scarico Applicazione Codice kit Codice Tipo Quantita (ml) Aspirazione Scarico Applicazione
Oil/olio oil/olio
| 62040593A ‘ PAG 150 100 | 250 | ‘ ‘ | 62040593A ‘ PAG 150 100 | 250 | ‘ ‘
62040598A ‘ POE IO 150 ‘ 1.000 ‘ ‘ ‘ 62040598A ‘ POE IO 150 ‘ 1.000 ‘ ‘ ‘
Adapters/Raccordi Adapters/Raccordi
Adapter for hori; connection/. Pper attacco ori: Adapter for hori; connection/. per attacco
62043440A ‘ ‘ ‘ ‘ 1 14unt ‘ 1 14unf ‘ ™ 13, TM15, TM16, TM21 62043440A ‘ ‘ ‘ ‘ 1 14unt ‘ 1 14unf ‘ ™ 13, TM15, TM16, TM21
Adapter for vertical connection/Adattatore per attacco verticale Adapter for vertical connection/Adattatore per attacco verticale
62043544A ‘ ‘ ‘ ‘ 1 14unt ‘ 1 14unf ‘ ™IS, TM21 62043544A ‘ ‘ ‘ ‘ 1 14unt ‘ 1 14unf ‘ ™IS, TM21
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Compressors/Compressori

Tama 21

Vaﬂeo

[ IS

Compressors/Compressori

Tama 31

Valeo

Rustormiotive Sechiakigy, atscelly

This TM type fixed displacement swash plate piston type compressor is adaptable to any type
of field application, from small engine to heavy duty, including bus applications.

Il Compressore a cilindrata fissa TAMA serie TM, & adattabile ad ogni tipo di applicazione dalla vettura
al motore per servizio pesante, comprese le applicazioni per i Bus.

Technical specifications/Dati tecnici

Parameters/Parametri Requirements/Requisiti

Type/Tipo Swash Plate type/Swash Plate type
Number of cylinders/Numero cilindri 10
Bore diameter/Diametro dei pistoni (@ mm/inch) 32/1,26
Stroke/Corsa (mm/inch) 26,7/1,05

Displacement/Cilindrata

13 cu.in. (215 cm?)

Dry weight/Peso a secco (kg/Ibs)

3,1/11.3

Permissible Speed/Velocita permessa (RPM)

700 - 6.000

Lubricant/Lubrificante

Depending on application, this compressor can be used with different compressor oils.

See unit labels for proper oil. The installer is not responsible.

Dipendentemente dalle applicazion, per questo compressore é possibile usare tipi di olio diversi,
consultare |'etichetta per I'olio da usare. L'installatore ne é responsabile.

Refrigerant/Refrigerante

R-134a

Kit Code/ Code/ Type/ Qu. y/ Suction/ sc| e/ Application/
Codice kit Codice Tipo Quantita (ml) Aspirazione Scarico Applicazione

Oil/olio

| 62040593A \ PAG 150 100 | 250 | \ \

62040598A ‘ POE ISO 150 ‘ 1.000 ‘ ‘ ‘

Adapters/Raccordi
Adapter for connection/. per attacco
62043440A ‘ ‘ ‘ ‘ 1 14unt ‘ 1 14unf ‘ ™ 13, TM15, TM16, TM21
Adapter for vertical connection/Adattatore per attacco verticale
62043544A ‘ ‘ ‘ ‘ 1 14unt ‘ 1 14unf ‘ ™IS, TM21
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This TM type fixed displacement swash plate piston type compressor is adaptable to any type
of field application, from small engine to heavy duty, including bus applications.

I Compressore a cilindrata fissa TAMA serie TM, é adattabile ad ogni tipo di applicazione dalla vettura
al motore per servizio pesante, comprese le applicazioni per i Bus.

Performance/Prestazioni

287 APPROY
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Technical specifications/Dati tecnici

Parameters/Parametri Requi s/Req

Type/Tipo Swash Plate type/Swash Plate type
Number of cylinders/Numero cilindri 10
Bore diameter/Diametro dei pistoni (@ mmlinch) 36/1,42
Stroke/Corsa (mm/inch) 30,7/1,21

Displacement/Cilindrata

313 em (19,1 cu.in)

Maximum Speed/Velocita massima (RPM) 6.000
Dry weight/Peso a secco (kg/lbs) 9,5/21
Maximum Speed/Velocita massima 7
Lubricant/Lubrificante ICE No. 2560101 (1 L PAG) Oil Charge 500 cc (16.9 fl. 0z.)
Refrigerant/Refrigerante R-134a
w
Codlice ki Codice po (ml) Aspirazione Scarico Applicazione
Oil/Olio
‘ 62040593A ‘ PAG ISO 100 ‘ 250 ‘ ‘ ‘
62040598A \ POEISO 150 | 1.000 | \ |
Adapters/Raccordi
62A031091A | | | \ 778" 14 un | 1-1/16" 14 unf | ™31
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Compressors/Compressori 39.'.@9 Compressors/Compressori 39.'.@9
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TM13Hs | 401528 Horiz Oring | 7/814 UNF | 3/416 UNF | Z0006329A 135 A2 12| Ri34a ™IS 62015273A Horiz | Flanged 123 Poly-V 8 12
TM13HS | 807558 Vert Oring | 7/814UNF | 3/4 16 UNF | 435-54070 135 A2 24 | Ri34a TMISHS | 807398 Horiz Oring | 7/814 UNF | 3/4 16 UNF | Z0006347A 135 A2 24 | Ri34a
TM13Hs | 401538 Horiz Oring | 7/814UNF | 3/416 UNF | 435-54074 135 A2 24 | Ri34a TM16HS | 67045A Horiz Oring | 7/814UNF | 3/4 16 UNF | 435-56030 135 A2 12 | Ri34a
TMI3HS | 67478A Vert Oring | 7/814 UNF | 3/416 UNF | 43554120 123 Poly-V 8 12 | Ri34a TM16HS | 67046A Horiz Oring | 7/814 UNF | 3/416 UNF | 435-56017 135 A2 24 | Ri34a
488-46017

TMI3HS | 881398 Horiz Oring | 7/814UNF | 3/4 16 UNF | 435-54123 123 Poly-v 8 24 | Ri34a TM16HS | 9000678A Horiz Oring | 7/814 UNF | 3/416 UNF | 43556122 123 Poly-v 8 12 | Ri34a
™IS 62015263A Horiz | Flanged Z0006351A 135 A2 12 TM16HS | 98561A Vert Oring | 7/814 UNF | 3/416 UNF | 435-56125 123 Poly-v 8 24 | Ri34a
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TMI6HS | 98536A Vert Oring | 7/814UNF | 3/416 UNF | 435-56120 123 Poly-V 8 12| Ri134a ™21 62015268A Horiz | Flanged 16 16 | 20006433A 140 Poly-v 8 12| Ri34a

885D
TM16HS | 64040A Vert Oring | 7/814UNF | 3/4 16 UNF | 435-56011 135 A2 12 | Ri34a TC31 62015265A Vert 17116 41493 154 B2 24 | Ri34a
TM16HS | 64035A Vert Oring | 7/814UNF | 3/4 16 UNF | 435-56015 135 A2 24 | Ri34a ™31 62015229A Vert | Flanged Poly-V 8 24 | Ri34a
™21 62015248A Horiz | Flanged 20006433A 140 Poly-V 8 24 | Ri34a ™31 62015269A Vert 1 41493 153 A2 24 | Ri34a
885D
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Compressors/Compressori
Seiko Seiki

These Seiko Seiki compressors are characterized by a very light structure, compact size and flexible capacity control. They also generate
very little noise, which is useful in the cases in which those characteristics are more important than the power. The quantity of oil in

the refrigerant is very reduced, so the performances of the heat exchangers are completely used. These compressors use a vane
rotary mechanism; the displacement is calculated adding the single refrigerant volumes moved by the vane rotary mechanism during
the suction phase — 1 turn of the rotor inside the compressor. This displacement is named “Equivalent displacement”. The displacement
of SS10 and SS96 compressors is 96CC.

Questi compressori Seiko Seiki sono caratterizzati da peso ridotto, dimensioni compatte, capacita di controllo flessibile, particolare
silenziosita di esercizio, molto utile in certi casi in cui la silenziosita é pit importante della potenza. Consente inoltre di limitare la quantita
di olio messa in circolo nel refrigerante, esaltando quindi la resa degli scambiatori di calore. Questi compressori utilizzano un meccanismo
rotante detto “a palette”. La cilindrata é data dalla somma dei volumi di fluido refrigerante spostati dalle palette durante la fase di
aspirazione di un giro del rotore, ed é chiamata “cilindrata equivalente” . | compressori SS10 e SS96 hanno una cilindrata di 96CC.

Performance/Prestazioni 55403
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Technical specifications/Dati tecnici

Type/Tipo Oval type vane rotary
Displacement/Cilindrata 634
Number of vanes/Numero cilindri 5
Continuous allowable/Massimo numero giri a velocita costante (RPM) 800 - 8.000
Max. allowable/Numero giri massimo (RPM) 8.400
Dry weight/Peso a secco (kg/lbs) 1,58+D.03
Lubricant/Lubrificante 9D +10 nl/Rs20 solubility temp. with refrigerant 64>
Accetable Mounting angle/Angolo di montaggio + 35 deg

pressur i alla pression Low pressure side 4,9 MPa x 5 min.
High pressure side 7,4 MPa x 5 min.

Maximum 14 g/year, Under condition HFC-134a 0,98 MPa
Clockwise/In senso orario

HFC -134a

-10 to 100

Gas leak rate/Perdita di gas

Rotation/Rotazione

Refrigerant/Refrigerante

Applcable temp./Temperatura di esercizio (°C)

Code/Codice Type/Tipo uantity/Quantita (ml)

oil/olio
62040593A ‘ PAG ISO 100 ‘ 250
62040598A \ POEIS0 150 | 1,000
114

Compressors/Compressori
Seiko Seiki

J5-7220-1 62015272A Vert Flanged

Suction
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Scarico

Manufacturer code
Codice costruttore

15-72Z

Q

Pulley @ (mm)
@ Puleggia (mm)

110

Groove Type
Tipo Gola

Refrigerant
Refrigerante

R134a

JSS-96HZ1 | 620151318 Vert | Flanged

116

zZ-1

R134a

ss10M1 62015141A Vert Flanged

14

Poly-V 4

R134a

$S63M 62015225A Vert | Flanged

XD22-
F8A201C1

110

R134a
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Product overview/Lista prodotti Electromagnetic clutches/Elettropulegge

Electromagnetic clutches & magnets/Elettropulegge & magneti

Electromagnetic clutch

Transmission of motion to the compressor is done by means of components that go from the vehicle motor pulley,

to the intermediate transmission parts (belts and possible return pulleys ) up to the pulley mounted on the compressor.
The groove profiles may be trapezoid with 1 or 2 grooves and Poly-V, usually 3 to 8.

The coil, with dimensions suiting the pulley, have a voltage 12 or 24 V, so as to match the characteristics of the
vehicle’s electric system.

Groove Type
Tipo Gola
Magnet part
number
Codice magnete
Application
Applicazione

=
=&
ZE
;-'2
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2
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2

620165005A 105 Poly-V6 12 Delphi CVC
Elettropuleggia
La trasmissione del moto al compressore si effettua mediante una catena di componenti che vanno dalla puleggia motore
del veicolo agli organi intermedi (cinghie ed eventuali pulegge di rinvio) fino alla puleggia montata sul compressore.
| profili delle gole possono essere trapezoidali a 1 oppure 2 gole p poly-V, a pit gole normalmente da 3 a 8.
La bobina, di dimensioni che si adattano alla puleggia puo avere una tensione di alimentazione di 12 0 24 V per adeguarsi 62016018A 116 A2 12 Seiko 55140
alle caratteristiche dell'impianto elettrico del veicolo.
. 62016163A 105 Poly-V6 12 Delphi SP10
Electromagnetic clutches/Elettropulegge Magnets/Magneti o epn
62016164A 121 A2 12 Delphi SP10
62004085A 121 Poly-v8 Delphi SP15 only pulley
Solo puleggia
12 620682812A Delphi SP15
24 620682813A Delphi SP15
62016124A 120 Poly-V10 12 Delphi V5
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Electromagnetic clutches/Elettropulegge Electromagnetic clutches/Elettropulegge

Groove Type
Tipo Gola
Magnet part
number
Groove Type
Tipo Gola
Magnet part
number

=
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2
=3
2

Codice magnete
Applicazione
Pulley @ (mm)

@ Puleggia (mm)

Codice magnete
Applicazione

I. 62016131A 121 Poly-V11 12 Delphi V5 620161838 19 Poly-v8 12 Delphi V5
. 62016144A 121 Poly-V6 12 Delphi V5 62016184A 132 A2 24 Delphi V5
620161558 132 Al 12 Delphi HD6 62016190A 119 Poly-V10 12 Delphi V5
.
62016187A 124 Poly-v8 12 Delphi SP21
H L ' 6201615552A
I 62016161A 19 Poly-v8 12 Delphi V5 6201618752A
62016168A 132 A2 24 Delphi V5
l 62016169A 122 Poly-v8 12 Delphi V5
I 62016182A 132 A2 12 Delphi V5

-
ey
o
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Product overview/Lista prodotti

Tensioning/Tensionamento

Power transmission to the compressor Idler pulleys/Pulegge galoppino Pivot/Perni
Transmission of power motion to the compressor, from the motor to the E/magnetic clutch pulley, occurs by means of one or more
(trapezoidal or Poly-V) belt. In the belt run, besides the tensioning pulleys (idler pulleys pivots and cams), transmission pulleys for other

parts, such as water pump, alternator, etc. may be inserted.

Trasmissione moto al compressore

La trasmissione del moto al compressore, dal motore alla puleggia dell‘elettrofrizione, avviene mediante una o piu cinghie (trapezoidali
o Poly-V) Nel giro cinghie oltre alla puleggia di tensionamento eccentrici e perni, possono essere inserite puleggie di trascinamento di
altri organi come ad esempio pompa dell’acqua, alternatore, ecc.

<

Cams/Eccentrici Belts/Cinghie

A=13mm
Z =10mm
D=11,5mm
Poly-V

A = Belts/Cinghie

B = Idler pulleys/Pulegge galoppino
C = Pivot/Perni

D = Cams/Eccentrici
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Drag components/Componenti di trascinamento Drag components/Componenti di trascinamento
Idler pulleys/Pulegge galoppino Idler pulleys/Pulegge galoppino

= = = <
S S S S
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= = = =
3 o 3 o
3 > 3 3
o =} o =}
o < o <
(C] (C] (C] (C]

I 62004007CA 80 15 16 A 620040248 50 15 24 N I 620040208 64 15 24 N l 620040468 74 15 21 N
' 62004017C 80 5 16 A 620040348 50 15 25 N | 62004031B 64 5 27 N I 620040888 75 15 31 N
‘ 620040258 80 15 18 A 62004091A 50 15 27 N I 62004052DVB 65 10 27 N I 62004055C 78 15 16 N
62004008CA 90 15 16 A 62004087A 50 17 30 N 62004084A 65 10 27 N 620040618 78 15 17 N

’ 620040268 90 15 18 A 620040298 55 15 24 N ’ 620040798 65 15 32 N e 620040808 78 15 32 N
‘ 620040828 110 15 41 A-2 620040478 60 15 24 N . 62004086A 65 12 36 N . 620040598 83,5 15 27 N
' 62004092A 110 15 44 A-2 620040728 60 15 27 N 62004083A 65 24 N 620040188 85 15 23 N

” .
620040138 50 15 20 N 620040908 60 15 30 N 620040608 70 17 26 N 62004032C 85 15 27 N
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Drag components/Componenti di trascinamento Drag components/Componenti di trascinamento
Idler pulleys/Pulegge galoppino Pivot/Perni

= =
S S
] S
4 2
3 o
> 2
2 ]
<] <
] [C]

62004075A 85 15 30 N 620040498 70 15 21| poul 62005012ZN 28 21 10 15,2 19 38 62005058A 42 26 8 15 19 62
Vs
62005010ZN 30,5 234 10 14,9 19 36 62005021ZN 43 28 10 14,9 19 3
62005018ZN 30,5 232 10 15 19 28 62005024ZN 44,5 31 10 14,9 19 38
620040738 92 15 27 N 620040228 64 15 23 | poll
W 62005020ZN 32,5 251 10 15 19 35 62005042A 47 36 10 15 19 33
62005068A 33 27 8 9 18 13 62005034A 49 324 10 14,9 19 43
620040668 100 15 27 N 620040538 74 15 25 | poul 62005050A 35 25 10 15 19 37 62005023ZN 52 38,4 10 15 19 7.4
V6
62005032A 38 23 10 14,9 19 36 62005026ZN 55 38,2 10 14,9 19 42
62005014ZN 40,5 31,5 10 14,9 19 32 62005079A 55 40,5 10 14,9 19 4
62004081A 106 15 34 N 62004002D 80 15 18 z
62005035A 40,7 315 10 14,9 19 32 62005052A 57 a4 8 15 19 6
62005085A ] 30,5 8 169 24 5 62005063A 79,6 40,5 12 14,9 19 8
62004057A 57 15 16 | ol
V4
Pivot/Perni
aD
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Drag components/Componenti di trascinamento

Cams/Eccentrici

Drag components/Componenti di trascinamento

Cams/Eccentrici

-

62006167A 8 52,7 62006178A 10 74,2
CG=o

620061288 10 75,2 62006179A 10 49
o

62006137A 10 53 62006 204A 10 56
Lo T

62006138A 10 52,5 62006 221A 10 60
=D Cemn

62006139A 10 74 62006 222B 10 65,3

62006153A 10 44 62006092A 24 30
o= ¢

62006163A 10 50 62006184A 24 24,2

620061748 10 54,7 62006120A 25 46
= o
26

62006 216A

62006 210B

62006091A

30

62006 224A

48

62006099A

30

62006 213A

52,6

51
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Drag components/Componenti di trascinamento Drag components/Componenti di trascinamento
Belts/Cinghie Belts/Cinghie

3K 62013721A 811 aK 62013574A 954 5K 620135828 1195 6K 62013648A 1013 6K 62013587A 1352 6K 620135998 1730
4K 62013653A 563 4K 62013697A 997 5K 62013631A 1210 6K 62013708A 1020 6K 62013569A 1360 6K 62013635A 1736
4K 62013659A 575 aK 62013688A 1005 5K 62013606A 1245 6K 62013674A 1037 6K 62013545A 1387 6K 6201356 2A 1755
4K 62013592A 592 4K 62013577A 1080 5K 62013565A 1270 6K 62013588A 1045 6K 62013705A 1420 6K 62013637A 1760
4K 62013678A 602 aK 62013677A 1085 5K 62013666A 1285 6K 62013671A 1050 6K 62013598A 1425 6K 62013575A 1790
4K 62013645A 610 aK 62013596C 1100 5K 62013542A 1300 6K 62013672A 1063 6K 62013712A 1430 6K 62013706A 1824
4K 62013701A 654 4K 62013548A 1165 5K 62013514A 1330 6K 62013685A 1090 6K 62013726A 1435 6K 62013641A 1830
4K 62013540A 750 4K 62013680A 1235 5K 62013515A 1360 6K 62013713A 110 6K 62013541A 1440 6K 62013510A 1885
4K 620135478 788 aK 62013676A 1270 5K 62013533A 1435 6K 62013709A 1139 6K 62013571A 1460 6K 62013524A 1980
4K 62013547A 788 aK 62013607A 1295 5K 62013647A 1525 6K 62013543A 1145 6K 62013644A 1490 6K 62013527A 2080
4K 620135388 813 4K 62013580A 1322 5K 620136058 1530 6K 62013517A 1165 6K 62013639A 1590 6K 62013500A 2128
4K 62013679A 815 4K 620136928 1470 5K 62013614A 1545 6K 620136 21A 1173 6K 62013558A 1623 6K 62013506A 2145
4K 62013668A 823 5K 620136118 648 5K 62013695A 1590 6K 62013661A 1178 6K 62013634A 1640 6K 62013573A 2175
4K 62013560A 830 5K 62013683A 805 5K 62013636A 1700 6K 62013551A 1183 6K 62013612C 1658 6K 62013608A 2210
4K 620135578 845 5K 62013513A 985 5K 620136 24A 1725 6K 62013665A 1200 6K 62013619A 1660 6K 620135368 2274
4K 62013554A 855 5K 62013583A 1105 5K 62013675A 1795 6K 62013643A 1210 6K 62013535A 1675 6K 620136558 2300
4K 62013703A 872 5K 62013563A 1125 6K 62013660A 843 6K 62013687A 1215 6K 620135378 1693 6K 62013610A 2305
4K 62013581A 885 5K 62013525A 1140 6K 62013658A 962 6K 62013700A 1255 6K 62013704A 1700 6K 62013714A 2315
4K 62013512A 910 5K 62013503A 1165 6K 62013711A 966 6K 62013570A 1267 6K 62013716A 1710 6K 620136 29A 2375
4K 62013722A 919 5K 62013601A 1180 6K 62013504A 1000 6K 620136968 1275 6K 62013727A 1720 6K 620136 20A 2390
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Drag components/Componenti di trascinamento Drag components/Componenti di trascinamento
Belts/Cinghie Belts/Cinghie

6K 62013530A 2450 A 62013006A 655 A 62013032A 1015 A 620130638 1410 A 620130778 1600 4 620121008 635
6K 62013689A 2585 A 62013007A 685 A 62013033A 1025 A 62013064A 1425 A 62013079A 1625 z 62012079A 688
6K 62013690A 2617 A 62013684A 700 A 62013034A 1040 A 62013066A 1450 D 62034002A 675 4 62012014A 725
7K 62013718A 615 A 62013717A 720 A 62013035A 1050 A 62013069A 1500 D 62034038A 840 4 62013669A 1125
7K 62013723A 670 A 62013011A 750 A 62013036A 1060 A 62013071A 1525 D 62034018A 850
7K 62013719A 690 A 62013117A 768 A 62013037A 1075 A 62013073A 1550 D 62034033A 1003
7K 62013724A 730 A 62013017A 825 A 62013039A 1100 A 620130758 1575 D 62034036A 1030
7K 62013673A 1715 A 62013100A 825 A 62013041A 1125
7K 62013664A 1800 A 62013018.3 840 A 62013043A 1145
7K 62013715A 1815 A 62013019A 850 A 62013111A 1150 A=13mm
Z =10 mm
7K 62013632A 1830 A 62013021A 870 A 62013046A 1175 D=115mm
Poly-V
7K 62013618C 1954 A 62013022A 887 A 62013048A 1200 R
7K 62013710A 2050 A 62013116A 900 A 62013049A 1220
7K 62013663A 2440 A 620130248 918 A 62013053A 1275
7K 62013707A 2960 A 62013025A 930 A 62013694A 1285
8K 62013682A 1370 A 62013026A 937 A 62013055A 1300
8K 620136508 1688 A 62013028A 965 A 62013112A 1310
8K 62013654A 2080 A 62013029A 975 A 62013057A 1325
A 620130048 610 A 620130308 992 A 62013059A 1350
A 620130058 635 A 62013031A 1000 A 62013061A 1385
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Product overview/Lista prodotti Tubes and fins (TF)/A tubi ed alette (TF)

Condensers/Condensatori

The condenser is the exchanger that removes the heat absorbed in the evaporator from This comprises tubes and fins made of aluminum. It is the more traditional solution, and in

the refrigerant circulating in the A/C system. principle, we refer you to the analogous description of the evaporator core.

Il condensatore e lo scambiatore che serve a sottrarre al refrigerante che circola all’interno E costituito da tubi in rame ed alette in alluminio. E’ la soluzione pit tradizionale e per essa vale,

dell'impianto A/C, il calore assorbito dall’evaporatore. in linea di principio, la descrizione fatta per I'analoga soluzione costruttiva della batteria
evaporante.

Tubes and fins (TF)/A tubi ed alette (TF) With parallel flows (HTC)/A flussi paralleli (HTC)

Technical specifications/Dati tecnici

Testing conditions Requirements
Dati di prova Requisiti

Air inlet temperature (°C) 38
Temperatura ingresso aria (°C)

R134a inlet pressure (kPag) 1.524
Pressione mandata R134a (kPag)

R134a inlet temperature (°C) 79,4
Temperatura di mandata R134a (°C)

R134a subcooling (k) 2,8

Sottoraffreddamento R134a (k)
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TF Condensers/Condensatori TF
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620220460RTA 417 250 28 5/8 18 unf 3/416 unf 16 | 620221210RA 500 300 40 5/8 18 unf 3/416 unf
. 620220470RA 310,5 300 40 5/8 18 unf 3/4 16 unf 21 620221250RA 550 330,5 25 5/8 18 unf 3/4 16 unf
l 620220510RA 530 350 30 5/8 18 unf 3/4.16 unf 2,1 620221430RA 600.5 300 25 5/8 18 unf 3/4.16 unf
620220530RB 610 2205 65 5/8 18 unf 3/4.16 unf 2,1 ' 620221480RB 600 500,5 30 5/8 18 unf 3/4.16 unf
620220710RA 7105 250 25 5/8 18 unf 3/4.16 unf 2,1 620221590RA 604 332 72 5/8 18 unf 3/4.16 unf
620220720RA 520,5 250 25 5/8 18 unf 3/4.16 unf 620222340RA 590,5 330 30 5/8 18 unf 3/4.16 unf
W 620220930RA 500 300 40 5/8 18 unf 3/4.16 unf 620222660RTA 460,5 3105 25 5/8 18 unf 3/4.16 unf
‘ ‘ 620220980RA 495 400 50 5/8 18 unf 3/4.16 unf 2,4 ' 620222790RTA 570,5 350,5 30 5/8 18 unf 3/4.16 unf
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TF Condensers/Condensatori TF
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620222890RB 640,5 270,5 40 5/8 18 unf 3/4 16 unf ’ 620223420RB 350,5 370,5 25 5/8 18 unf 3/4 16 unf 19
620222940RA 520,5 400,5 30 5/8 18 unf 3/4 16 unf 1.9 ' 620223520RB 414 325 50 5/8 18 unf 3/4 16 unf 21
62022316A 680,5 50 35 5/8 18 unf 3/4 16 unf 620223530RA 650 315 25 5/8 18 unf 3/4 16 unf 23
- 620223310RA 480 370,5 50 5/8 18 unf 28 3/4 16 unf 3 620223540RA 535 275 37,5 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2,5
- 620223330RA 390,5 350 25 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2,5 620223580RA 489 375 56 5/8 18 unf 2A 3/4 16 unf 2A 3
- 620223340RA 640 450 25 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2,5 . 620223590RAA 436 400 37,5 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2,5
’ 620223360RA 466 315 254 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2,1 620223630RA 590 200 75 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2,8
' 620223400RA 350 330,5 25 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2 I 620223640RA 410 320,5 65 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2,8
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TF Condensers/Condensatori TF

- = - -
~E == ~E ~€ == ~E
[ T EE EE [ EE EE
e £ EE e b ES EE 8 ES
-8 Ss "y a =8 = "y ] =8
N - © w o c o <& N Qe cd c
£\ E£R S5 =5 go sy s =3 o
5 o N ] > £%® = S a S £%
o< 2 o x a = Q oL = 9 = Q
£ 5 S g < = c 9 S 2 = c 2
35 < £& i g 35 £& i g
3 a 2 a
‘ | 620223660RA 370 350,5 25 5/8 18 unf 3/4 16 unf 1,8 62022427A 525 275 375 5/8 18 unf 2A 3/4 16 unf 2A 25
‘ ‘ 620223700R 440,5 450,5 55 5/8 18 unf 2B 3/416 unf 32 - 62022437A 480 400 5/8 18 unf 3/416 unf 4,2
i 62022386C 430 650 25 5/8 18 unf 2B 3/4 16 unf 62022439A 566 500 5/8 18 unf 3/4 16 unf 3.2
1-
I 62022396A 480 400 50 5/8 18 unf 3/416 unf 2,8 - 62022442A 310,5 300 35 5/8 18 unf 3/4 16 unf
620224110RA 440,5 260 70 5/8 18 unf 3/4 16 unf 62022444A 240,5 250 40 5/8 18 unf 3/4 16 unf
- l-
: [ 620224140RA 580,5 53 25 5/8 18 unf 3/4 16 unf 1.8 62022451A 630 170,5 65 5/8 18 unf 3/4 16 unf 21
I 620224210RA 390 370 40 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2,5 62022469A 710,5 250 25 5/8 18 unf 3/4 16 unf 2,1
. 620224220RA 360 307 42 3/4 16 unf 2A 3/4 16 unf 2A 3 I 62022474A 580 250 40 5/8 18 unf 3/4 16 unf
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TF Condensers/Condensatori TF With parallel flows (HTC)/A flussi paralleli (HTC)

This type is constructed wholly from aluminium.

= -
T E £% EE £ E The refrigerating flow runs through rows of parallel tubes ending into single and double head
E
‘E'E g;E_ %% § E o collectors (the latter connecting two rows of tubes, one for the incoming refrigerant, the other
w [ £ -
'g-‘g: _-‘E; g E g £ ‘g,, g% for returning it to the opposite end). This technology, used especially by Delphi Harrison, enables
g2 23 =& = c 8 a heat exchange performance 40 — 45 % higher than a traditional tube and fin type of the same
a3 =" L) .
= & dimensions.
620224958
E costruito compl te in all

P

Il flusso del refrigerante avviene attraverso fasci di tubi paralleli con sbocco in collettori di testa
singoli e doppi (questi ultimi collegano due fasci di tubi, uno per I'arrivo del refrigerante e I'altro
per il suo rinvio all’estremita opposta). Questa tecnologia, utilizzata in particolare dalla Delphi
Harrison, consente, a parita di ingombri, rese in scambio di calore superiori del 40 — 45 % rispetto
a quella tradizionale a tubi e alette.

620224968 700 200 86,6

62022500A 485 200 86,6

Technical specifications/Dati tecnici

Testing conditions Requirements
Dati di prova Requisiti

Air inlet temperature (°C) 38
Temperatura ingresso aria (°C)

R134a inlet pressure (kPag) 1.524
Pressione mandata R134a (kPag)

R134a inlet temperature (°C) 79,4
Temperatura di mandata R134a (°C)

R134a subcooling (k) 2,8
Sottoraffreddamento R134a (k)
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TF Condensers/Condensatori TF

Height (mm)
Altezza (mm)
Thickness (mm)
Spessore (mm)
3}
Ingresso
Fin pitch (mm)
Passo alette (mm)
Height (mm)
Altezza (mm)
Thickness (mm)
Spessore (mm)
In
Ingresso

=
=&
EE
EE
=3
£ 4
S5
25

~

Length (mm)
Lunghezza (mm)
Fin pitch (mm)
Passo alette (mm)

620222960RB 415 2475 2

1 5/818unf 2A 3/416 unf2A 2,5 * 620224170RA 659 440 21 5/8 18 unf 2A 3/416 unf 2A 25
‘ .J
I 620222970RB 415 300 21 5/8 18 unf 2A 3/4.16 unf 2A 25 ‘ 62022381A 540 348 21 5/8 18 unf 2A 3/416 unf 2A 35
' 620222980RB 415 347 21 5/8 18 unf 2A 3/416 unf 2A 25 4 620224468 800 446 21 5/8 18 unf 2A 3/416 unf 2A 28
|
620222990RB 540 247 21 5/8 18 unf 2A 3/416 unf 2A 2,5 62022467A 540 346 21 10 mm 15 mm
620223000RB 540 303 21 5/8 18 unf 2A 3/416 unf 2A 2,5 62022473A 413 348 20 5/8 18 unf 2A 3/4 16 unf 2A 35
w '
- 620223010RB 540 347 21 5/8 18 unf 2A 3/416 unf 2A 2,5 | 620225552A 570 350 12 838 21,36 2,5
620223270RA 540 347 21 5/8 18 unf 2A 3/416 unf 2A 2,5 620225647A 710 375 17 10,15 15,45 2,8
. 620223680RC 415 346 21 5/8 18 unf 2A 3/416 unf 2A 35

-
B
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Product overview/Lista prodotti With tubes and fins/A tubi ed alette

Evaporator/Evaporatore

The evaporator is the component of an A/C system that has the function of extracting heat from air It comprises one or more tubes, going to the same inlet and outlet fittings, bent in a way
injected into the compartment. It comprises one or more tubes, going to the same inlet and outlet fittings, as to form a package of rectangular shape with parallel pipes where the refrigerant circulates.
bent in a way as to form a package of rectangular shape with parallel pipes where the refrigerant circulates.

E costituita da un tubo singolo o da pit tubi, facenti capo agli stessi raccordi di ingresso ed
L’evaporatore € il componente dell'impianto A/C che ha la funzione di sottrarre calore all’aria immessa uscita, ripiegati in modo da realizzare un pacco a forma di parallelepipedo rettangolare all’interno
nell‘abitacolo, é costituita da un tubo singolo o da piu tubi facenti capo agli stessi raccordi di ingresso dei quali circola il refrigerante.
e di uscita ripiegati in modo da realizzare un pacco a forma di parellelepipedo rettangolare, e al cui interno
circola il refrigerante.

With tubes and fins/A tubi ed alette With plaques/A placche

LT
(it "Ir"ll'fl'-fl,"r"r'" 7
e [ |

Evaporator and Heater/Evaporatore e riscaldatore Heater/Riscaldatori

Technical specifications/Dati tecnici

Testing conditions Requirements
Dati di prova Requisiti

Inlet temperature difference air-coolant (°C) 75
Differenza di temperatura aria-acqua (°C)

Coolant flow (50 % water/50 % glycol) (I/m) 800
Portata acqua (50 % acqua/50 % glicole) (I/m)

Air inlet temperature for pressure drop determination (°C) -10

Temperatura ingresso aria per il calcolo perdita di carico (°C)

Water intake temperature (°C) 90
Temperatura ingresso acqua (°C)
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With tubes and fins/A tubi ed alette
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620523840RA Tube and Fins 156 200 87/7 14,48 M7 620526678 Tube and Fins 235 175 75/6 14,48 1mn
Tubi e Alette 4 Tubi e Alette
620525080RA Tube and Fins 159 200 8717 14,48 1,71 620525330RA Tube and Fins 250 100 100/8 14,48 1,71
Tubi e Alette . Tubi e Alette
620525960RA Tube and Fins 167 175 75/6 14,48 17 62052738A Tube and Fins 250 100 100/8 14,48 1,71
Tubi e Alette ‘ Tubi e Alette
620525550RA Tube and Fins 208 150 75/6 14,48 1,71 620525430RA Tube and Fins 257 200 62/5 14,48 1,71
Tubi e Alette ‘ Tubi e Alette
.
620526260RA Tube and Fins 210 150 62/5 14,48 mn 620525110RB Tube and Fins 287 100 75/6 14,48 1m,7
Tubi e Alette V Tubi e Alette
620523270RA Tube and Fins 225 177 100/7 7/8 14 3/416 62052690A Tube and Fins 293 150 75 14,48 1,71
Tubi e Alette unf2A | unf2e V Tubi e Alette
62052632A Tube and Fins 226 225 62/5 14,48 1,71 620524190RA Tube and Fins 297 200 65 14,48 1,71
Tubi e Alette v Tubie Alette
g 62052627A Tube and Fins 229 175 877 14,48 mnn 620520650RA Tube and Fins 300 100 75/5 7/1814 3/416
o Tubi e Alette ‘ Tubi e Alette unf2A | unf2B
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With tubes and fins/A tubi ed alette

=~ =~
~E = tTE = ~E - €8 =
£ | EE | EE > 3 § @ g | 8| EE o> 3§ 5 o 9
& 33 £ g = = w5 cE S €& EE S 3 2 o <&
EN & - P [ I R E,‘ & == _~ [ TR
= = 29 EE:E <ESE £7 T 29 EE:=E <ESE £7
<N © n & ES - £ s ® < I o 2 & E§ - £ [N
53 | EN ] ESE SERE ] 53 | EN ] ESE SERE ]
=) N S a gERS 2ERE c o & N < a gERS 2ETE ca
£ o8 58 3~ & 83 el 5 29 X a 8T8 ®T 2 T 9
o X Yo = o -2 ] o X Yo = o -2 ]
S < =% T < T & a S < £ T < T & a
S sa 3 sa
= =
o o o o
2 2 2 2
2 £ 2 =g
(=2} (=} (=] =}
£ S £ S
52773A Tube and Fins 300 100 62,5/5 14,48 m7n 523740RB Tube and Fins 330 225 65/5 14,48 1,7
62052773, be and % 620523740 be and %
Tubi e Alette Tubi e Alette
62052813B Tube and Fins 300 150 75 16 12 620524140RC Tube and Fins 330 250 75/6 14,48 1,71
Tubi e Alette Tubi e Alette
62052838A Tube and Fins 300 100 75 7/814 3/416 620524760RA Tube and Fins 330 150 75/6 7/814 3/416
Tubi e Alette unf 2A unf 2B Tubi e Alette unf 2A unf 2B
bi e Ale f f bi e Al f f
620525180RA | Tube and Fins 313 150 75/6 14,48 mn 620525220RA | Tube and Fins 334 100 75/6 71814 3/416
Tubi e Alette Tubi e Alette unf 2A unf 2B
®
620523410RA Tube and Fins 319 175 75/6 14,48 1,71 620524530RA Tube and Fins 340 125 62/4 14,48 1,71
Tubi e Alette Tubi e Alette
620525850RA Tube and Fins 323 175 75/6 3/418 3/418 620529050RA Tube and Fins 340 125 75 14,48 11,71
Tubi e Alette uns 2A uns 2A Tubi e Alette
62052748A Tube and Fins 326 125 75/6 14,48 mnn 620523160RA Tube and Fins 343 175 75/5 14,48 mn
Tubi e Alette Tubi e Alette
620524850RA | Tube and Fins 327 150 8711 14,48 nn 620526250RA | Tube and Fins 343 187 75/6 14,48 1,71
Tubi e Alette Tubi e Alette
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With tubes and fins/A tubi ed alette
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620529590RA Tube and Fins 343 187 50/4 14,48 M7 620524820RA Tube and Fins 377 200 62/5 14,48 1,7
Tubi e Alette Tubi e Alette
620524180RA Tube and Fins 346 125 50/4 14,48 1,71 620525060RA Tube and Fins 380 125 75 14,48 1,71
Tubi e Alette Tubi e Alette
62052859A Tube and Fins 360 175 75 14,5 14,5 620526628 Tube and Fins 380 175 75 14,48 1,71
Tubi e Alette Tubi e Alette
620520700RB Tube and Fins 362 125 108/5 7/8 14 3/416 62052739A Tube and Fins 380 125 75/6 14,48 1,71 2.1
Tubi e Alette unf 2A unf 28 Tubi e Alette
620525600RA Tube and Fins 366 150 8777 14,48 mn 620525100RA Tube and Fins 389 150 75/6 14,48 171
Tubi e Alette Tubi e Alette
620522490RA Tube and Fins 370 100 75/5 7/814 3/416 620522510RA Tube and Fins 400 100 75/6 7/8 14 3/416
Tubi e Alette unf 2A unf 28 Tubi e Alette unf 2A unf 28
620525090RA Tube and Fins 370 100 75/6 14,48 71 620523630RA Tube and Fins 400 100 75/5 7/814 3/416
Tubi e Alette Tubi e Alette unf 2A unf 28
620521210RB Tube and Fins 373 150 75/6 3/418 3/418 21 62052704A Tube and Fins 405 125 62,5 14,48 1,71
Tubi e Alette uns 2A uns 2A Tubi e Alette
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With tubes and fins/A tubi ed alette
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62052752A Tube and Fins 410 150 87/5 14,48 M7 620521470RA Tube and Fins
Tubi e Alette Tubi e Alette unf 2A unf 2B
620521270RA Tube and Fins 425 125 100/8 3/418 3/418 62052655A Tube and Fins 440 100 75/6 14,48 1,71 2.1
Tubi e Alette uns 2A uns 2A Tubi e Alette
620525870RA Tube and Fins 425 200 75/6 14,48 17 620524680RA Tube and Fins 445 125 75/6 14,48 1,71
Tubi e Alette Tubi e Alette
62052702A Tube and Fins 425 150 65/5 14,48 1,71 620521200RA Tube and Fins 450 125 75/6 7/814 3/416
Tubi e Alette Tubi e Alette unf 2A unf 2B
62052729A Tube and Fins 425 125 100/8 14,48 mn 620523940RA Tube and Fins 454 150 62/5 7/814 3/416 25
Tubi e Alette Tubi e Alette unf 2A unf 2B
62052819A Tube and Fins 425 200 62 14,48 1.7 620525440RA Tube and Fins 467 125 50/4 3/418 3/418 2.1
Tubi e Alette Tubi e Alette uns 2A uns 2A
620528878 Tube and Fins 425 125 75 7/1814 5/8 18 1.8 620525140RA Tube and Fins 475 75 75/6 14,48 mn
Tubi e Alette unf 2A unf 2A Tubi e Alette
620529078 Tube and Fins 425 125 100/8 14,48 1,71 620520730RA Tube and Fins 496 150 50/4 7/814 3/416
Tubi e Alette Tubi e Alette unf 2A unf 28
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With tubes and fins/A tubi ed alette

Tubi e Alette
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620526388 Tube and Fins 500 150 87/7 14,48 1,71
‘ Tubi e Alette
62052680A Tube and Fins 530 125 62,5 16 12
‘ Tubi e Alette
62052717A Tube and Fins 548 125 75/5 71814 3/416 18
\ Tubi e Alette unf 2A unf 28
62052821A Tube and Fins 640 125 86 14,48 1,71
62052808A Tube and Fins 731 125 86,55 14,48 1,71
ﬁ Tubi e Alette
62052822A Tube and Fins 1048 125 75 14,48 mn
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With plaques/A placche

The name derives from the special manufacturing solution adopted to perfect heat transfer,
by improving the contact between refrigerant and exchanger walls and widening the contact
surfaces.

Il nome e derivato dalla particolare soluzione costruttiva adottata per ottimizzare la trasmissione
del calore, mediante il miglioramento del contatto fra refrigerante e pareti dello scambiatore e
I"amplificazione delle superfici di contatto.

Technical specifications/Dati tecnici

Testing conditions Requirements
Dati di prova Requisiti

Inlet temperature difference air-coolant (°C) 75
Differenza di temperatura aria-acqua (°C)

Coolant flow (50 % water/50 % glycol) (I/m) 800
Portata acqua (50 % acqua/50 % glicole) (l/m)

Air inlet temperature for pressure drop determination (°C) -10
Temperatura ingresso aria per il calcolo perdita di carico (°C)

Water intake temperature (°C) 90
Temperatura ingresso acqua (°C)
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With plaques/A placche
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Height (mm)
Altezza (mm)

Thickness (mm)
Spessore (mm)

Hose fitting
(mm)
Attacchi tubi

(mm)
Heater hoses
(mm)
Riscaldatore
(mm)

in pitch
Passo alette
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62052783A Plaque 162.7 2043 72,6 14,48 mn
’ Placche
62052809A Plaque 207 225 58
g Placche
62052678A Plaque 208 380 90 14,4 1,6
w Placche
62052686A Plaque 228 205 72 14,4 11,6
. Placche
620523820RA Plaque 242,7 204,5 72,6 14,4 11,6
' Placche
620523910RA Plaque 242,7 204,5 72,6 14,48 m7n
' Placche
620524050RA Plaque 242,7 204,4 72,6 14,4 1.6
62052803A Plaque 250 265 37 18,2 15,2
- Placche
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62052811A Plaque 258 241 47
Placche
62052758A Plaque 270 250 74
Placche
62052853A Plaque 295 196 40 14,49 11,4
Placche
62052644A Plaque 295,9 2044 72,6 14,4 11,6
Placche
62052817A Plague 298 256 60 14,49 11,58
Placche
62052865A Plaque 300 195 40 18,25 15,32
Placche
62052611A Plaque 310 234 73 16 12
Placche
620525950RB Plaque 312.6 235 72,6 14,4 11,6
Placche
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Evaporator and Heater/Evaporatore e riscaldatore

With the same characteristics as the evaporator coll, it includes an additional circuit
for the heat exchange with the passage of the glycol solution for the heating function.

(mm)
Attacchi tubi
(mm)
(mm)
Riscaldatore
(mm)

Ha le stesse caratteristiche della batteria evaporante e in pit questo componente include un
uteriore circuito per lo scambio termico con il passaggio del soluzione glicole per la funzione
riscaldamento.

Height (mm)
Altezza (mm)
Hose fitting
Heater hoses
Fin pitch
Passo alette
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Thickness (mm)
Spessore (mm)

In
Ingresso
Ingresso

62052614C Tube and Fins 152 150 100 14,48 71 16 16
Tubi e Alette

62052643B Tube and Fins 165 150 8717 14,48 1,71 16 16
Tubi e Alette

62052645A Tube and Fins 181,5 150 87/7 14,48 71 12 12
Tubi e Alette

62052829A Tube and Fins 325 152 100
Tubi e Alette

620527558 Tube and Fins 400 125 100 14,48 mn 16 16
Tubi e Alette

62052812A Tube and Fins 405 125 87.5 14,48 mn 18 18 2.1
Tubi e Alette

620525160RA Tube and Fins 475 125 100 14,48 1,7 12 12
Tubi e Alette

62052696B Tube and Fins 531 150 97,5
Tubi e Alette
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Heater/Riscaldatore

With the same characteristics as the evaporator coil, it includes only the circuit for
the heat exchange with the passage of the glycol solution for the heating function.

(mm)
Attacchi tubi
(mm)
(mm)
Riscaldatore
(mm)

Ha le stesse caratteristiche della batteria evaporante e in pit questo componente include
solo il circuito per lo scambio termico con il passaggio del soluzione glicole per la funzione
riscaldamento.

Height (mm)
Altezza (mm)
Hose fitting
Heater hoses
Fin pitch
Passo alette
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Thickness (mm)
Spessore (mm)

In
Ingresso
Ingresso

62052789A Tube and Fins 112 150 40/2 16 16 1.8
Tubi e Alette

62052553A Tube and Fins 146 150 Bis) 16 16 1.6
Tubi e Alette

62052903A Tube and Fins 148.5 100 375 95 95
Tubi e Alette

62052676A Tube and Fins 190 200 433 16 16 2,1
Tubi e Alette

62052784A Tube and Fins 190 200 433 16 16 1.6
Tubi e Alette

62052784S1A Tube and Fins 190 200 65
Tubi e Alette

62052854A Tube and Fins 203 127 32/2 16 16 1.8
Tubi e Alette

62052648A Plague 210 185,5 34 24,2 242
Placche
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Heater/Riscaldatore

Height (mm)
Altezza (mm)
Spessore (mm)
Hose fitting
(mm)
Attacchi tubi
(mm)
Heater hoses
(mm)
Riscaldatore
(mm)
Fin pitch
Passo alette
Height (mm)
Altezza (mm)
Thickness (mm)
Spessore (mm)
Hose fitting
(mm)
Attacchi tubi
(mm)
Heater hoses
(mm)
Riscaldatore
(mm)
Fin pitch
Passo alette
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Thickness (mm)
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In
Ingresso
Ingresso

62052766A Tube and Fins 290 140 34,6/2
Tubi e Alette

In
Ingresso
Out
Uscita
]
Ingresso
Out
Uscita

62052499A Tube and Fins 219 100 375
Tubi e Alette

EY
EY
o

62052592A Tube and Fins 226 150 50/2 16 16 25
Tubi e Alette

62052217B Tube and Fins 297 100 62/4 16 16 2
Tubi e Alette

62052449A Plaque 232 140 42 17 17 1.4
Placche

62052487A Tube and Fins 297 100 62/4 16 16 21
Tubi e Alette

Placche Tubi e Alette

62052914A Tube and Fins 285 150 25 16 14 16
Tubi e Alette

62052774A Tube and Fins 300 100 25 16 16
Tubi e Alette

62052666A Tube and Fins 286 100 25 9,5 95 1.8
Tubi e Alette

62052814A Tube and Fins 300 150 375 16 16 2,1
Tubi e Alette

62052498A Plaque 232 140 42 17 17 14 l 62052531A Tube and Fins 297 100 50/4 95 9.5 2.1

62052878A Tube and Fins 287 100 25 10,5 10,5 1.8 62052880A Tube and Fins 300 100 25 10,5 10,5 1.8
Tubi e Alette T E Tubi e Alette
I “ By
[RNSEE 5
[ I
| “HH“‘
= E
62052879A Tube and Fins 287 100 25 10,5 10,5 1.8 62052691A Tube and Fins 308 150 46,5 16 16 1.8
Tubi e Alette Tubi e Alette
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Heater/Riscaldatore
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125 25

62052735A Tube and Fins 315 105 50/4 16 16 1.8 - 62052250A Tube and Fins 367 9,5 95 1.6
Tubi e Alette Tubi e Alette
62052760C Tube and Fins 315 250 50 16 16 62052484A Tube and Fins 370 100 25 16 16 1.8
Tubi e Alette H Tubi e Alette
62052520A Plaque 340 140 42 17 17 14 62052649A Tube and Fins 370 100 25 9,5 9,5 18
Placche ! { Tubi e Alette
62052719A Tube and Fins 346 125 HiZS] 16 16 16 62052858A Tube and Fins 370 100 50 16 16 18
Tubi e Alette ‘ Tubi e Alette
62052563A Tube and Fins 350 100 25 95 95 1.8 62052622A Tube and Fins 380 125 25 12 12 16
Tubi e Alette ' Tubi e Alette
62052845A Tube and Fins 353 175 25 9.5 95 620526288 Tube and Fins 380 125 25 16 16 1.6
Tubi e Alette \ Tubi e Alette
62052367A Tube and Fins 355 100 62/5 16 16 62052642AA Tube and Fins 385 150 37,5 16 16 1.6
w Tubi e Alette \ Tubi e Alette
62052764D Tube and Fins 355 125 B 16 16 2,1 62052481A Tube and Fins 418 125 43/2 9,5 95 2,1
‘ Tubi e Alette ‘ Tubi e Alette
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Heater/Riscaldatore
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62052119A 420 12 37 97 9,7 22
| ' 62052768A 420 150 25 16 16 18
‘ 62052230A 426 125 50/4 16 16 1,6
‘ 62052545A 467 125 3712 16 16 1,6
620526378 505 150 375 16 16 16
i 62052697A 531 152 25

Product overview/Lista prodotti

Cabin air filters/Filtri aria abitacolo

Cabin air filters

Cabin air filters remove contaminants from the air that comes from the outside of a vehicle into
the cabin. Thanks to their particular material they can hold back the pollutants up to the size of
1 micron. In fact, the filter material is a particular micro porous fabric, composed of viscose and
cellulose fiber that acts as a sieve. In addition to unpleasant odor, filters not regularly replaced can
result in decreased heating and air-conditioning performance. Routine checks and replacement

at pre-set intervals are essential in order to ensure proper air flow inside the vehicle.

Filtri aria abitacolo

I filtri aria abitacolo impediscono alle particelle nocive presenti nell‘aria esterna di penetrare
nell’abitacolo della vettura. Grazie al loro particolare tessuto riescono a trattenere particolari
inquinanti della dimensione di 1 micron. Infatti il materiale filtrante é un “tessuto non tessuto”
microporoso, composto da viscosa a fibra lunga e cellulosa che agisce come un setaccio.

Oltre al cattivo odore, i filtri non sostituiti regolarmente possono causare la diminuzione delle
prestazioni dellimpianto di riscaldamento e di aria condizionata.

Controlli periodici e sostituzione a intervalli prestabiliti sono essenziali per garantire un adeguato
flusso d‘aria all'interno del veicolo.

Cabin air filters/Filtri aria abitacolo
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Cabin air filters/Filtri aria abitacolo
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620311146A 1 Paper filter 460 89 30 620691117A 1 Paper filter 595 138 26 Yes | Cabine Denizet
7 Filtro carta Filtro carta Si
620311149A 1 | Paper filter 371 86 30 620691118A 1 | Carbon filter 595 138 26 Yes | Cabine Denizet
/ Filtro carta Filtro carbone si
-;#EE 620311364A 1 Paper filter 70 125 20 Volvo L20 620691236A 1 Paper filter 200 126 19 Yes Komatsu
Filtro carta "|'i {18 Filtro carta Si
I ]l|||||.|“||-!l...
g
"
k@i{ 620311365A 1 Paper filter 185 140 17 Volvo L20 620691287A 1 Paper filter 295 93 30 Yes John Deere
AL Filtro carta Filtro carta Si
|
620317458 1 Paper filter 328 67 34 Eurocargo 620691373A 1 Paper filter 355 70 15 Terna
w Filtro carta Filtro carta
62031746A 1 433 120 6 Griglia Eurotech 620691411RA 2 | Paper filter 210 110 20 Komatsu
/ Grille Filtro carta
620691055RA 1 420 86 6 Filtro + 620691413A 1 Paper filter 425 113 18 Komatsu
rete New Filtro carta
Holland
i
620691097A 1 Paper filter 385 60 25 Renault Agri 620691421A 1 Paper filter 425 170 10 Tatra 817
Filtro carta ey Filtro carta
-
-
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Cabin air filters/Filtri aria abitacolo Product overview/Lista prodotti

Louvers/Diffusori aria

The louvers or air outlets are final elements in the air ducting system in the compartment.
They are used to deflect and adjust the intensity of the air flow.

| diffusori sono gli elementi terminali, all'interno dell‘abitacolo, delle canalizzazioni dell’aria
e servono ad orientare ed a regolare I'intensita del flusso dell‘aria stessa.

Width (mm)
Larghezza (mm)
Thickness (mm)
Spessore (mm)

Application

Applicazione
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620691676A 1 Paper filter 80 70 17 No
Filtro carta
Louvers/Diffusori aria
620691626A 1 | Paper filter 203 145 17 AMA Cabine
Filtro carta
620694728 1 Paper filter 218 142 30 Audi 100
Filtro carta

L S
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Louvers/Diffusori aria

62063008A 90 46 25 Black 62063049A 134,5 46 243 Black
Nero Nero
62063010A 110 37 20 Black 62063062A 106 17 Black
Nero Nero
molla 62069287A
62063012A 145,6 63 58,5 Black 62063063A 101,4 9,5 Black
Nero Nero
62063014A 400,5 70 17.5 Black 62063064A 92 51 32 Black
Nero Nero
62063016A 210,5 70 13,6 Black 62063072A 102 52 68 Black
Nero Nero
62063020A 104 754 17,6 Black 62063078A 340 150 10 Black
Nero Nero
62063021A 104 754 17,6 Black 620630858 63,2 20 54,9 Black
Nero Nero
62063046D 85,6 30 Black 62063089A 91,9 5,5 32 Black
Nero Nero
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Louvers/Diffusori aria

74 25 66

62063090A Black 62063098A 200 39,8 29,5 Black
e Nero Nero
62063091A 66 60 43,4 Black 62063099A 170 B 283 Black
. Nero Nero
62063092A 66 60 434 Black 62063100A 735 45 78 Black
Nero Nero
x 62063094A/
62063103A
62063093A 7.3 39,8 Black 62063101A 73,5 45 60 Black
Nero Nero
X 62063094A/
62063103A
62063094A 101,2 34,6 Black 62063103A 82 32 Black
e Nero e Nero
62063095A 82 35,6 45 Black 62063105A 82 356 48 Black
Nero Nero
X 62063094A/ X 62063094A/
62063103A 62063103A
62063096A 82 35,6 53,5 Black 62063115A 87 50 25 Grey
Nero Grigio
X 62063094A/
62063103A
62063097A 82 58,5 Black 62063116A 660 132 Black
Nero Nero
X 62063094A/
62063103A

-
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Louvers/Diffusori aria

60

62063120A 85 15 10 Black RWA8000 Grey
Nero Grigio
RWAB8300
62063121A 143,5 51 32 Black RWA8100 60 Grey 45°
Nero Grigio
RWAB8300
62063122A 210 25,8 20 Black RWA8200 60 Grey 90°
Nero Grigio
RWAB8300
62063123A 107,5 234 Black RWA8010 60 White
Nero Bianco
RWAB8300
399551A 55 Black RWA8110 60 White 45°
Nero Bianco
RWAB8300
RWA8020 60 Black RWA8210 60 White 90°
Nero Bianco
3 RWA8300 RWA8300
RWA8120 60 Black 45° 107976A 80 Black 90°
Nero Nero
RWA8300 90092408
RWA8220 60 Black 90° 107984A 80 Black 45°
Nero Nero
RWA8300 90092408

-
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Louvers/Diffusori aria

90

91569C Black 45°
Nero

9009259C 90 Black 90°
Nero

9012291C 90 Black
Nero
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Product overview/Lista prodotti

Receiver driers/Filtri deidratatori

The filter functionalities are essential for protecting the system. They include:

Filtering: the detection of any solid particles drawn into circulation through the refrigerant and the oil,
having a diameter equal or exceeding 15 microns.

Dehumidification: the absorption of any humidity in the refrigerant and in the oil at moment of charging
or subsequently penetrating in the system through the hose walls or the joint seals.

Le funzioni del filtro sono essenzialmente di protezione dell‘impianto, filtraggio e deumidificazione.
Filtraggio, consiste nell’intercettazione di eventuali particelle trascinate in circolo dal refrigerante e dall‘olio
aventi diametro uguale o superiore ai 15 micron.

Deumidificazione, consiste nell’assorbimento dell’'umidita eventualmente presente nel refrigerate e nell‘olio
al momento della carica o successivamente penetrata nell'impianto attraverso le pareti dei tubi o dalle
tenute delle giunzioni.

Receiver driers/Filtri deidratatori Receiver driers brackets/Staffe filtro
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Receiver driers/Filtri deidratatori

fittings
Attacchi
refrigerante

Eaion
£8
[
EE
S
23

fittings
Attacchi
refrigerante
connection
Attacco
pressostato
Refrigerant
Refrigerante
Volume (cm?)
Volume (cm?)
connection
Attacco
pressostato

Refrigerant
Refrigerante

-
=
o

% 62017043A 784 173 76 5/8 18 unf 2A 5/8 18 unf 2A 7/16 20unf 2A R134a | 62069505A 62017053A 669 208 64 5/8 18UNF2A 5/8 18UNF2A 7/16 20 UNF R134a | 62069505A
i 62017046A 669 208 64 5/8 18 unf 2B 5/8 18 unf 2A | 7/16 20unf 2A R134a | 62069505A 620170558 707 220 64 5/8 18UNF2A 5/8 18UNF2B 7/16 20 UNF R134a | 62069505A
i 620170478 707 220 64 5/8 18 unf 2A 5/8 18 unf 2B 7/16 20unf 2A R134a | 62069505A 62017056A 784 173 76 5/8 18UNF2A 5/8 18UNF2A 7/16 20 UNF R134a | 62069505A
620170488 7 170 76 5/8 18UNF2A 5/8 18UNF2B - R134a | 62069505A 62017057A 5 185 60 10.1 10.1 - R134a
Ilil!%l"
62017049C 1.206 266 76 5/8 18UNF2A 5/8 18UNF2B 7/16 20 UNF R134a | 62069505A 62017058A 1.043 230 76 5/8 18 unf 2B 5/8 18 unf 2A 7/16 20unf 2A R134a | 62069505A
. =
62017050A 1.043 230 76 5/8 18 unf 2A 5/8 18 unf 2A | 7/16 20unf 2A R134a | 62069505A 620170608 316 138 54 5/818 5/818 = R404a
l unf conico unf conico
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Receiver driers/Filtri deidratatori Receiver drier brackets/Staffe filtro

Ean
S8
(]
EE
53
SS

Pressure switch
connection
pressostato
Refrigerant
Refrigerante

3 ]
S =
-2 L
3 3
4 S
2 =
S S
S S
< <

620361856A Standard bracket 56 620361601A Tatra 60
Staffa filtro standard
62017061A 276 125 53 5/8 18UNF2A - R404a | 62069505A
@ 620361586A Transit 58 6203616078 Sk fabia 1.9 Sdi 60
62017070A 1.088 240 76 5/8 18 unf 2B 5/8 18 unf 2A 7/16 20 UNF R134a
620361842A Eurocargo 58 620361741A Fiat punto 1.3 Mj td 60
62017071A 260 110 73 _ RA04a 62036017A Passat gld 60 620361770A Daily 3.0 Jtd 60
620361096A Standard bracket 60 620361776A Daily 3.0 Jtd 60
Staffa filtro standard
620361321A Mb vito 2.0l 60 620361788A Originale daily 2.8 Td 60
6203615298 Daily 2000 60 620361841A Standard bracket 60
Staffa filtro standard
620361578A Punto 1.2 60Hp 60 620361251A VW Sharan 62




Receiver drier brackets/Staffe filtro

v 1] v 1]
5s< 5s < <
29 2.9 S S
5N "N N N
£8 28 Y Y
= = = =
23 23 S S,
<2 <& ) Q
< < < <
620361487A Standard bracket 62 620361509A M.Ferguson 8937 64 ﬁ 620361861A Standard bracket 64 620367458 Standard bracket 65
Staffa filtro standard ! = Staffa filtro standard Staffa filtro standard
62036424A Standard bracket 62 620361544C Isuzu nkr55| nkr85 64 620361863A Standard bracket 64 620361829A Standard bracket 66
Staffa filtro standard q Staffa filtro standard Staffa filtro standard
620365468 Standard bracket 62 620361562A Punto 1.9D 64 620360188 Standard bracket 65 620361145A Ducato 2.5D/td 70
Staffa filtro standard % Staffa filtro standard
62036039A Mercedes 190/w204 64 620361764A Connect 1.8Tcdi 64 62036021AA Standard bracket 65 620361451A Manitou 70
= a Staffa filtro standard
620361087C Fiat punto 64 6203618228 Daily 64 T 62036040C Safrane 65 620361502A VW t4 70
620361166A Alfa 145 64 620361833A Standard bracket 64 620361603A Doblo” 65 6203615238 Mb vito 112 70
Staffa fitro standard ’
620361227A Iveco eurotech 64 6203618468 Standard bracket 64 620361690A Doblo 1.9 Jtd 65 620361691A Ducato serie 244 70
Staffa filtro standard
6203613468 Audi A3 64 620361859A Standard bracket 64 620361754A Mb vito 111cdi 65 620361745A Fiat Panda 1.2 70
Staffa filtro standard =
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Receiver drier brackets/Staffe filtro
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Application
Applicazione
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620361775A Fiat Panda 1.3 Mj 76

620361828A Standard bracket 76
Staffa filtro standard

620361089A ueo 79

Staffa filtro standard

620361759A Master-movano 70 J 620361131A Ducato 2000 75

620361831A Standard bracket 72 620361229A Mb sprinter 75
Staffa filtro standard h

620361444A New hollan 74 ‘ 620361585A Mbf/sprinter 213 75

620361610A Fki 74 : 620361694A Corsa”c"”dti 75

620361737A Isuzu pick-up 2.5Td 74 62036025D Standard bracket 76

a Staffa fitro standard

620361799A Staffa filtro 74 ; 62036050A Brieda 76

620361849A Standard bracket 74 620361508A Opel movano 28td 76
Staffa filtro standard &

620361850A Standard bracket 74 l 620361631A Fiat kobelco 76
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Product overview/Lista prodotti Pressure switches/Pressostati

Pressure switches/Pressostati

Pressure switches are electromagnetic devices which have the function of:
Protecting other components from anomalous pressure value.
Regulating condensation pressure.

(bar)

Livello medio
Filettatura

E’ un dispositivo elettromeccanico che, nella configurazione pit comunemente
adottata nellimpianto AC, ha il compito di:
Proteggere altri componenti da valori anomali di pressione.

—
o
]

2

=

o
>

2
3
o

=

Livello basso
(bar)
Medium level
Livello alto (bar)
IV level
IV Livello

Regolare la pressione di condensazione.

min. /max.
min./max.

62043063S3A 21+03 2+0,2 192 25+2 7/16" 20 unf 2B
Pressure switches/Pressostati
62043063S4AA 21£03 2£02 19+2 25%2 7/16" 20 unf 2B
6204306357AA 21+03 2+0,2 192 25+2 7/16" 20 unf 2B
62043063AA 21+03 2£02 19+2 25+2 7/16" 20 unf 2B
62043101S1A 2,15£0,35 2+0,75 161 121 2115 25+15 7/16" 20 unf 2B
62043101524 2,15£035 | 2x0,75 161 121 21£15 | 25x15 7/16" 20 unf 28
62043112A 2,45+0,25 2,6+0,34 |11,28+098 | 153+0,98 28+0,96 |22,12+1,96 7/16" 20 unf 2B
-2,94
62043113A 2,103 2:0.2 192 2542 7/16" 20 unf 28
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Pressure switches/Pressostati
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Product overview/Lista prodotti Block expansion valves/
Valvole espansione a blocchetto

Thermostatic expansion valve

The expansion valve of an A/C system performs the following two essential functions:

= Drastic pressure, and thus temperature, decrease of the liquid refrigerant coming from the condenser through the filter.

= Continuous adjustment of the refrigerant flowing to the evaporator, so that, in the various conditions of thermal load,
it can evaporate completely during its traversing, reach a minimal superheating point, yet sufficient to guarantee its
arriving in the compressor in vapor state.

Capacity
Capacita
CMP-EVP
RDR-EVP
Refrigerant
Refrigerante

o
E .
v

Valvola espansione termostatica
La valvola espansione, nell’impianto A/C svolge le due seguenti funzioni essenziali:

Ingresso
Ingresso

= Riduzione drastica della pressione, e quindi della temperatura, del refrigerante liquido proveniente , attraverso il filtri, 62058013A | TCDF 27on 17,7 | 62069508A 86 | 62069505A 146 | 62069507A 11,8 | 62069506A | Ri134a
dal condensatore.
= Regolazione continua del flusso del refrigerante all’evaporatore in modo che, nelle varie condizioni di carico termico,
possa evaporare completamente durante |'attraversamento stesso ed inoltre, nell’ultimo tratto di questo attraversamento,
raggiunga anche un grado di surriscaldamento minimo ma sufficiente da garantirne I'arrivo al compressore allo stato
di vapore.
62058016A | TCD 27Ton 718" 5/8" 3/4" 3/4" R134a
Block expansion valves/Valvole espansione a blocchetto Angle expansion valves/Valvole espansione ad angolo %I
62058017A | TCDFM | 27Ton 17.7 | 62069508A 86 | 62069505A 14,6 | 62069507A 11,8 | 62069506A | R134a
g % 620580188 | TXV 2Ton 17,7 | 62069508A 8,6 | 62069505A 14,6 | 62069507A 11,8 | 62069506A R134a
Nozzles/Ugelli per valvole espansione Flanges/Flange
62058019A | TCDM 2Ton /8" 5/8" 3/4" 34 R134a
I 62058024A | TCDF 1.5 Ton 17.7 | 62069508A 86 | 620695054 146 | 62069507A 11,8 | 62069506A | Ri34a
e )
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Block expansion valves/ Angle expansion valves/
Valvole espansione a blocchetto Valvole espansione ad angolo

Capacity
Capacita
CMP-EVP
RDR-EVP
Refrigerante

Capacity
Capacita
Refrigerant
Refrigerante

-9
E .
v

To Evaporator OUT
All'evaporatore OUT
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53
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2 2
g g
%" £5 62058020A 2Ton 3/4.16 unf 5/8 18 unf R134a
£ £
62058027A | TGKE 2Ton 17,7 | 62069508A 86 | 62069505A 14,6 | 62069507A 11,8 | 62069506A | Ri34a
62058022A 1,5Ton 3/4.16 unf 5/8 18 unf R134a
620580288 | TGKE 2Ton 17,7 | 62069508A 86 | 62069505A | 14,6 | 62069507A 11,8 | 62069506A | Ri34a
62058034A 2Ton 3/4.16 unf 5/8 18 unf R134a
62058031A | TCDF 2Ton 14,6 | 62069507A 8,6 | 62069505A 14,6 | 62069507A 11,8 | 62069506A | Ri34a
62058035A TES2 2Ton 3/416 unf 5/8 18 unf R404a
62058041A | EBH 2Ton 17,7 | 62069508A 86 | 62069505A 146 | 62069507A 11,8 | 62069506A | Ri134a 620580384 TEs2 2Ton 3416 un 5/8 18 unf Raoda
6205850084 TGKE 18,3 | 62069508A 10,2 18,3 | 62069508A 18,3 | 620695084 | Ri34a
620585011A| TCDF | 2,5Ton 14,7 | 62069507A 87 | 62069505A 14,7 | 62069507A 11,9 | 62069506A | Ri34a




Nozzles/

Ugelli per valvole espansione
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erant

Refri

Refrigerante

Flanges/Flange

620430608 Expansion valve flange
Flangia per valvola espansione

62043111B Gas hoses fixing expansion valve kit
Kit fissaggio tubi gas > valvola espansione

62043061C Expansion valve flange
Flangia per valvola espansione

62043066D Gas hoses fixing expansion valve kit
Kit fissaggio tubi gas > valvola espansione

62043143A Expansion valve 62058018A fixing kit
Kit fissaggio valvola espansione 62058018A

62058030S3A /4" /4" R134a
6205803351A R134a 1,3 Tons R404a 1,2 Tons
a*
6205803352A R134a 2,5Tons R404a 2,2 Tons
ﬂ
‘ 62058033S3A R134a 0,5 Tons R404a 0,45 Tons
' 4
f 4
6205803451A R134a 1,9 Tons R404a 1,7 Tons
\
i E 62058039A R134a 0,8 Tons R404a 0,6 Tons
l 62058040A R134a 3 Tons R404a 2,6 Tons
'/
( 4
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Flanges for compressors/Flange per compressori Product overview/Lista prodotti

Electric fans/Elettroventole

The electric fans improve the air flow through the condenser and the radiator, so that both these
heat exchangers may perform in the best possible way.

L'elettroventola migliora il flusso di aria che attraversa il condensatore e il radiatore, in modo che
ambedue questo scambiatori possano svolgere al meglio la loro funzione.

62043067C Sanden compressor fixing flange fittings kit SD705/SD706
Kit flangia fissaggio raccordi compressore Sanden Axial electric fans/Elettroventole assiali Electric fans accessories/Accessori per elettroventole
620431968 Harrison compressor fixing flange fittings VDA /HD6/ V5

Flangia fissaggio raccordi compressore Harrison

620431988 Harrison compressor fixing flange fittings kit VDA /HD6/V5
Kit flangia fissaggio raccordi compressore Harrison

62043183A CVC 015179 compressor fixing flange fittings kit cvc
Kit flangia fissaggio raccordi compressore CVC 015179

Blower fans/Elettroventole centrifughe

62043100A CVC 015212 compressor fixing flange fittings kit cvec
Kit flangia fissaggio raccordi compressore CVC 015212
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Axial electric fans/Elettroventole assiali
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62080161A 140 500 25 12 98 . VA21-A37/C-45A 12 V 62080159A 255 1300 47 24 52 . VAT1 BP7/C 29A
62080153A 255 1300 47 2 52 « | vati8pC 295
6208010551A 255 1250 87 12 52 o | VAT1-AP7/C-295 PKSL
62080184A 167 540 6 12 59 . VA22-AP11/C-64A 12 V 6208006651A 255 1250 87 2 52 . VAT1-APS/C-29A PKSL
6208003851A 255 1100 64 12 52 « | VAI1-APEIC-295 12V
62080185A 167 599 34 24 59 . VA22-BP11/C-64A PKSL
62080174A 255 1450 4 2 52 o | van-epi2ics7s e
6208013751A 167 447 44 12 52 o | vA22-AP7/C-505 12V 62080157A 255 1350 8 12 52 . VAT1-AP7/C-57A 12V
6208014751A 167 385 26 [P 52 o | vA22-AP8/C-505 12V 6208013151A 255 1350 8 12 52 o | VA11-AP7/C-575 PKSL
6208005651A 190 740 5 12 52 * | VA14-AP7/C-345 PKSL 62080081518 280 2310 14 12 95 . VAO3-AP7O/LL-37A 12 V
62080099A 190 740 5 12 52 . VA14-AP7/C-34A 1
620801508 280 2510 8,7 24 95 « | VA03-8P70AL-375
6208003051A 225 1060 71 12 52 . VAO7-AP12/C-31A 12 V
6208009551A 225 1000 6 12 52 . VAO7-AP12/C-31A PKSL 6208005151A 280 1630 83 12 63 . VA09-APS0/C-27A 12 V
6208003251A 225 1060 71 2 5 « | VAO7-AP12/C-315 PKSL 6208005152A 280 1630 83 12 63 . VA09-APS0/C-27A PKSL
+FORI DI SCARICO
6208011051A 225 1060 71 12 52 o | VAO7-AP12/C-315 PKSL 6208005251A 280 1630 83 12 63 * | VA0-APS0/C-275 PKSL
+MOTORE GIRATO
62080186A 225 1060 35 2% 52 . VAO7-BP7/C-31A PKSL 62080189A 280 1600 4 2 63 . VA9-BP50/C-27A PKSL
+FORI DI SCARICO
62080188A 225 1060 35 2% 52 o | VA07-8P7/C-315 PKSL 6208002851A 280 1370 68 12 52 . VA09-APS/C-27A PKSL
62080149A 225 1200 7.4 12 52 . VAO7-AP12-/C-58A 12 V 6208002751A 280 1350 68 12 52 « | VA09-APE/C-275 12V
6208008551A 280 1400 36 2% 52 « | VAO9-8PB/C-27S PKSL
6208016551A 225 1200 7.4 12 52 o | VAO7-AP12/C-585 PKSL
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Axial electric fans/Elettroventole assiali
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62080113S1A 280 1420 8,7 12 52 . VA09-AP12/C-27S PKSL
62080101518 280 2111 11,2 12 95 * | VAO3-AP70/LL-44S PKSL
6208013351A 280 1630 9,1 12 52 . VA09-AP12/C-54A 12V
62080180A 280 1630 9 12 52 . VA09-AP12/C-54A PKSL
+FORI DI SCARICO
62080179A 280 1630 9 12 52 * | VAO9-AP12/C-54S PKSL
62080183A 280 1650 46 2 52 « | VAO9-8P12/C- 545 PK
62080134S1A 280 1650 4,6 24 52 . VA09-BP12/C-54A PKSL
62080181A 280 1650 4,6 24 52 . VA09-BP12/C-54A PKSL
+FORI DI SCARICO
62080108A 280 1500 6,9 12 52 * | VA09-AP8/C-545 12V
62080152518 305 2480 131 2 95 o | VAO1-AP7OLL-435 PKSL
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62080176A 305 1750 7 12 52 . VAT0-AP10/C-61A PKSL
6208013551A 305 1750 69 12 52 « | vAl0-APTO/C-61S 12V
62080177A 305 1800 35 24 52 . VA10-BP10/C-61A PKSL
6208013851A 305 1800 35 24 52 | VA10-BP10/C-615 PKSL
62080170A 305 2270 12,4 12 63 . VAT0-APS0/C-61A PKSL
+FORI DI SCARICO
62080169A 305 2270 12,4 12 63 | VA10-APS0/C-61S PKSL
62080182A 305 2320 6 24 63 . VA10-BPS0/C-61A PKSL
+FORI DI SCARICO
62080175A 305 2400 7 24 88 | VA10-BPS0/C-615 24
VPK
6208017551A 305 2400 7 24 88 | VA10-BPSO/C-615 PKSL
62080192AA 305 2990 94 24 95 . VAO1-BP70/LL-36A
62080193AA 305 2990 9.4 24 95 | VAO1-BP7O/LL-365
6208006451A 305 2080 1.8 12 63 . VA10-APS0/C-25A PKSL
6208004851A 305 2080 18 12 63 o | VA10-APS0/C-255 12V
62080172A 305 2080 18 12 63 | VA10-AP50/C-255 12V
6208012551A 305 1460 7 12 52 . VAT0-AP9/C-25A PKSL
6208004451A 305 1460 7 12 52 | VA10-APY/C-255 12V
62080158A 305 1460 7 12 52 « | va10APY/C-255 PKsL
+FORI DI SCARICO
6208014651A 305 1460 7 24 52 . VA10-BP9/C-25A PKSL
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Axial electric fans/Elettroventole assiali
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62080120S1A 350 1760 7 12 52 . VA08-AP10/C-23A 12V 62080068A 34 65x355x 11 - - 12 Yes . MP8125/160.1
Si
620801488 350 3030 19,6 12 88 E VA08-AP71/LL-53A PKSL 62080114A 32 62x345x 11,5 = = 12 No * | MP8125/146C
620801548 350 3120 21,1 12 88 * | VAO08-AP71/LL-53S m
620800948 350 2640 71 24 88 . VA08-BP70/LL-23A
Axial electric fans brackets/Steffe fissaggio elettroventole assiali
62080178A 350 3158 9,7 24 88 * | VAO08-BP71/LL 535 62036124SB.
62080156A 385 3430 19,5 12 88 . VA18-AP70/LL/F-59A PK 62036152A
(SCIABOLA)
62080084518 385 4000 21,6 12 88 . VA18-AP70/LL-86A 12 V 62036 292A
62080141518 385 3430 19,5 12 88 . VA18-AP71/LL-59A 12V 62036443A

204 205




Blower fans/Elettroventole centrifughe

v 32 g
~£| =< c =X | &2 2s
= S =20 >~ & ) N -
£E 5 .0 S| gL 2
=E&| g8 oN = Es | §¢ c 2 g
Ec| o8 c = S| £8 89 7]
= =g o9 (7] 3 ERS B A
B ERS s 85 ° o3 oo °
2o | O3 oo g =8| <2 () o
z8 | x2 o o TR | ¥5 RES S
e = S 0 o <t own =D
<t on =2 S ] QIS
S =4 a 'S Q < ©
a < C]
62054164A 750 11,5 130 120 220 24 | 3speed No 004-B42-28D 24 V/
6205407351AA 490 19 133 136 140 12 006-A22-26D CB 3 velocita
6205402251A 510 19,9 134 127 140 12 010-A70-74D 12V 62054165A 750 11,5 130 120 232 24 | 3speed No 004-B41-285 24 V
3 velocita
6205408551A 510 19,9 134 127 140 12 | 3speed 010-A70-74D 12V
3 velocita
62054047S1AA 490 9,5 133 126 140 24 No 010-870-74D 24 V
62054086AB 530 11 135 125 140 24 | 3speed Yes 010-870-74D 24 V 62054166A 970 14,6 175 120 170 24 | 3speed Yes 007-856-32D 24 V
3velocita | Si 3velocita | Si
62054167A 750 17,5 120 77 1135 12 | 3speed Yes 008-A45-02D 12 V GR
3velocita | Si RPA3VCB 30003111
620541308 175 142 150 12
62054096A 260 45 119 77 1135 12 | 2velocita | Yes 008-A37/C-42D 12V
2 speed Si
62054137A 260 2.2 120 76 115 24 | 3speed Yes 008-B37/C-42D 24 V
cf 3 velocita Si
] 62054069A 500 25 D-152 12 A47-485(GOLF)
62054117A 770 17,5 175 120 175 12 | 3speed Yes 007-A42-32D 12V
3 velocita Si
62054105A 810 9,5 175 120 175 24 Yes 007-B42-32D 24 V
Si
62054118A 810 9,5 175 120 172 24 | 3speed Yes 007-842-32D 24 V
3 velocita Si 62054127A D-156 12 GDX
62054129A 530 19 140 100 145 12 | 3speed Yes 009-A70-74D 12V
3 velocita Si
62054143A 580 1.7 139 100 145 24 009-B70-74D 24 V GR
RPA3VCB
620541318 D-152 97 24 B51-285 24V FLANGIA
PA66+30%FV
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62054168A 498 34,7 358 145 170 12 006-A54-22 VLL 12 V
62054110A 600 135 318 85 120 12 | 3speed Yes 005-A46-02 12 V'
3 velocita Si
‘ 62054001A 650 13,7 3185 87 11.5 12 No 005-A46-02 12 V.
62054058AA 750 175 310 7 115 12 Yes 008-A45-02 12 V.
Si
" 62054103A 750 17,5 312 76 15 12 | 3speed Yes 008-A45-02 12 V.
3 velocita Si
62054159A 785 19,3 3185 87 111.5 12 005-A45-02 RPA3VCB
6205409451A 800 15,5 351 136 140 12 | 3speed Yes 006-A46-
3 velocita Si 22H320+RPA3V
’ 620540978 800 15,5 350 136 140 12 | 3 speed Yes 006-A46-22 12V
3 velocita Si
62054121S1A 800 14 320 136 140 12 Yes 011-A46-22 12V
| i Si
62054014A 870 17 350 136 140 12 Yes 006-A46-22 12 V.
Si
08

62054021A 900 21 310 136 140 12 No 006-A22-22 12V
62054140A 900 21,7 320 136 145 12 | 3speed No 011-A40-22 12V
3 velocita
62054070S1A 930 34,9 320 135 140 12 No 011-A54-22 12V S.E.
62054158A 930 349 320 135 140 12 | 3speed No 011-A54/2C/1-22 12
3 velocita V.RA3VCVSX CV
'!
62054162A 930 349 320 135 140 12 No 011-A542C/1-22RA(1)
_. SEDE RESIST.CV
62054019A 1020 26 350 136 140 12 006-A40-22 12V
62054056S1A 1020 26 320 136 140 12 No 011-A40-22 12V
62054078A 1020 26 350 136 140 12 Yes 006-A40-22H350 12 V/
Si
62054095A 1020 26 350 136 140 12 | 3speed 006-A40-22 12V
3 velocita
62054160AA 1020 23 335 100 145 12 Yes 009-A40-22
Si RPA3VCV+GR
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62054100A 1130 345 351 136 140 2 No 006-A39-22 12V 62054163A 853 1,1 320 76 | 1115 24 | 3speed Yes 008-B54-02 24 V
i 3 velocita Si
GTETIR o 27 = = o 12 o 006ASA22 127 6205408851A 960 15 320 136 140 2 011-840-22 24V
ps60
~ 62054109A518 960 15 320 136 140 24 | 3speed No 011-840-22 24V
3 velocita
620541138 350 135 140 12 | 3 speed No 017-A39-22 12V RPA 62054065A 1050 135 350 136 140 24 | 3 speed No 006-840-22 24V
3 velocita 3vCB 3 velocita
m — 62054090A 1050 13,5 351 136 140 2 No 006-840-22 24V
62054125A 1050 135 350 136 140 24 | 3 speed 006-840-22 24V
3 velocita
62054010 620 6| 3185 87 | 15 2 No 005-846-02 24 V veloctia
62054157A 1130 350 135 140 24 | 3speed 006-839-22 24 V
3 velocita RAAVCB
620540924 620 6 3185 87 | 1115 24 | 3speed No 005-846-02 24 V
3 velocita
62054050A 750 10 315 85 110 2 No 005-845-02 24 V
62054114A 1160 17 350 136 140 24 | 3 speed No 006-839-22 24 V
h 3 velocis
62054057A 750 9 310 7| 113s 2 Yes 008-845-02 24 V
si
62054119A 1160 16,5 350 136 140 24 No 006-850-22 24V
" 62054107A 750 9 310 75 120 24 | 3speed Yes 008-845-02 24 V
3 velocita Si
62054015A 850 8 350 136 140 2 Yes 006-846-22 24 V
si 62054138A 1200 350 135 140 2 006-B501-22 24V